XXATKA OnA SEPHOBbIX KYJIbTYP
K3K-9

(K3K-9-4-1500000, K3K-9-4-1500000-01, K3K-9-4-1500000-02)

KaTtanor getanen u c60poYHbIX eauHuL,

K3K-9-4-1500000 KAC

Bepcusa 01






K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

1 NPABUJIA NMOJIb3OBAHUA KATAJIOIOM

Katanor getanen u COOPOYHbLIX €AWHWUL, NpedHasHadeH AN COCTaBrieHUs 3asiBOK Ha 3anacHble 4acTw,
HeobxoauMble NpU TEXHUYECKOM 0BCnyKMBaHUM N peMOHTe XaTkun XK3K-9.

Katanor cogepXut nepedveHb getanen u cOopouHbiX eamHul xaTtkm 3epHoBon K3K-9, cBegeHusi 06 umx
KonuyecTtee Ha COOpPOYHYO egmHuLy. KaTanor nnmocTpupoBaH.

[Mpn coctaBneHMn 3asiBOK Ha 3anacHble Y4acTu [OCTaTOYHO B YyKasaTene uwnnwctpauui npasBuibHO
onpegennuTb HOMEP PUCYHKA, HA PUCYHKE HOMeEpP MNOo3nuMM geTann unu cOOpPOYHOM eauHULbl 1 B cneundukaumm
HanpPOTMB COOTBETCTBYIOLLEN NO3MUNK B rpadpe «OBo3HaA4YEHNE» - UICKOMYIO AeTarlb U COOpPOYHYIO eanHuLy.

B cneumndumkaumsix cbopoyHble eanHULbI U OeTanu pacnonoXeHbl cneayowmmM obpasom:
- cOOpPOYHbLIE €aNHMULbI;
- petanu;
- CTaHOapTHble U3genus.

O603Ha4veHnsa cOopoUHbIX eauHNL, U OeTanen B rpynne 1 noarpynne npMBeAeHbl B BO3pacTatoLLeM Nopsiake.

B obo3HaveHne cTaHAapTHbIX U34EeNuin BXOOAT napameTpbl U3genust n nocnegHuMmn umudpamm nocne tmpe -
obo3HavyeHne (OCTa Ha gaHHoe nagenve.

N3rotoBuTENb NOCTOSIHHO NPOBOAUT PaboThbl MO COBEPLUEHCTBOBAHMIO KOHCTPYKUMK xaTkm YK3K-9, B cBA3N C
4YyeM BO3MOXHbl OTAEeNbHblE U3BMEHEHUS, HE OTPaXXEHHbIE B HACTOSILLEM KaTanore.



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)
2 YKA3ATEJIb PUCYHKOB

pf:l‘_’c O6o03Ha4yeHne pucyHka Crp. pr:lgc O603Ha4yeHne pucyHka Crp.
1 | XKatka anga 3epHoBbIx KynbTyp K3K-9-4-1500000, 6 14 | Hanpasnswowasa K3K-12-1573100-01 41
K3K-9-4-1500000-01, K3K-9-4-1500000-02
15 | Hanpasnswowasa K3P 1573080-01 43
2 | XKatka ans 3epHoBbIX KynbTyp K3K-9-4-1500010, 8
K3K-9-4-1500010-01,K3K-9-4-1500010-02(nmcT 1) 16 | YctaHoBka npusoga K3K-9-4-1504000 (nuct 1) 45
3 | JKatka Ans 3epHOBbIX KynbTyp K3K-9-4-1500010, | 10 17 | YctaHoska npusopa K3K-9-4-1504000 (mct 2) 49
K3K-9-4-1500010-01,K3K-9-4-1500010-02(nmcT 2)
4 | Yeramoska wHeka K3K-9-3-1502000 (nucT 1) 14 18 | YcraHoska npusoga K3K-9-4-1504000 (rvct 3) 53
5 | Ycranoska wHeka K3K-9-3-1502000 (nucT 2) 17 19 | YcraHoska npusoaa K3K-9-4-1504000 (nucTt 4) 57
6 | Whek K3K-1492-2502100 20 20 | MydTa npegoxpanutensHaa KIF'C 0202100-02 60
7 | YctaHoBka moToBunia K3K-9-4-1503000 (nmcT 1) 24 21 | Mpyxuna K3K-1492-1504080 62
8 | YcraHoska motosuna K3K-9-4-1503000 (nuct 2) | 28 22 | Onexpomexarmam K3P 0700390-01 63
9 | MoToBuno K3K-9-4-1503010 32 23 | Mydta dppukuymoHHas K3P 1503140A 64
10 | SkcueHTpukm K3K-9-4-1503100 u 34 24 | Mycpra obroHHas K3P 1504100 66
K3K-9-4-1503100-01 25 | Podar K3P 1504200A 68
11| Tpabnyra K3K-9-4-1503500 37 26 | Ycrpoiicteo o6BoaHoe K3P 1510000 69
12 | MNMopaepxka nesast K3K-9-4-1508100 38 27 | 3seanouka K3P 1510020 1
13 | Nopgaepxka npasasa K3K-9-4-1509100 40 28 | Bapvatop K3P 1514100A -




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

p":lgc O603HayYeHne pucyHka Crp. p":lgc O603Ha4YeHne pucyHka Ctp.
29 | YcTaHoBKa annaparta pexyLiero 75 41 | ['ngpocucTema xaTku AN 3epHOBbIX KynbTyp 105
K3K-1492-1507000A K3K-9-4-0689000-02
30 | Hox K3K-1492-1507010 78 42 | YctaHoBka Myt K3K-9-4-0689410 n 109
K3K-9-4-0689420
31 | YcraHoBka bawmakos K3K-9-3-1516000 80
43 | PasbeM rugpaBnmyecknn MHoOrooyHkLMoHanbeHbin | 112
32 | YcraHoBka genutenen K3K-1492-1518000 82 K3K-12A-1-0689390
33 | YcraHoBKa orpaxaeHuit 84 44 | OnektpoobopynosaHue xaTku XK3C-9-1 114
K3K-9-4-1525000 (nuct 1) K3K-9-1-0717000
K3K-9-4-1525000 2
(nmer 2) 46 | Tenexka TpaHcrnopTHas K3K 1590010A-06 118
35 | OrpaxgeHnune K3K-12-1525000 90 (ycTaHOBKa ocu nepefHen 1 abiwna)
36 | OrpaxaeHne K3K-1492-1525050 92 47 | Tenexka TpaHcnopTHasa K3K 1590010A-06 122
(ycTaHOBKa 3aHMX KOMec)
37 | 3amok 8130-85.04.000 94 48 | YcraHoBka 6anku rabapuTHoit K3K 1592300A 124
38 | OrpaxaeHve K3K-9-4-1525010 95 TENEXKN TpaHCNopTHOU
49 | NNoxemeHT K3K-9-2-1594000 127
39 | N'mppocuctema xaTkvn Ans 3epHOBbLIX KyIbTyp 97
K3K-9-4-0689000 50 | NloemeHT K3K-9-2-1595000A 129
40 Egﬂpgzmgg%ggaéagim ATIA 3CPHOBBIX KyNBTYP 101 51 | YcraHoBKa anekTpoobopynoBaHms TENEeXKn 132
TpaHcnopTHor K3K 0715900-01




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)
3 CBOPO4HbIE EOUHULUDBI U OETAJIN

PucyHok 1 — XaTtka gna 3epHoBbIX KynbTyp K3K-9-1-1500000, K3K-9-4-1500000-01, K3K-9-4-1500000-02

6



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxogurt

Ne Ne
pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. ea.
XATKA O5nsA 3EPHOBbIX KYJIBTYP K3K-9-4-1500000, K3K-9-4-1500000-01, K3K-9-4-1500000-02 (pucyHok 1)

1 1,2 K3K-9-4-1500000 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp 1

1,2 K3K-9-4-1500000-01 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp 1

1,2 K3K-9-4-1500000-02 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp 1

1 K3K-9-4-1500010 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp K3K-9-4-1500000 1

1 K3K-9-4-1500010-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-9-4-1500000-01 1

1 K3K-9-4-1500010-02 YKaTka ans 3epHOBLIX KyNbTyp K3K-9-4-1500000-02 1

2 K3K-9-3-1590000 Tenexka K3K-9-4-1500000 1

K3K-9-4-1500000-01 1

K3K-9-4-1500000-02 1




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 2 — XKaTtka gna 3epHoBbIX KynbTyp K3K-9-4-1500010, K3K-9-4-1500010-01, K3K-9-4-1500010-02 (nuct 1)
8



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne
puc

Ne
nos

O6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyaa Bxoaut

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. en.

XATKA Onsi 3EPHOBbIX KYNIbTYP K3K-9-4-1500010, K3K-9-4-1500010-01, K3K-9-4-1500010-02 (nuct 1) (pucyHoK 2)

1-7

1-7

1-7
1

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
K3K-9-4-1500030

K3K-9-4-1501000

K3K-9-4-1503000

K3K-9-4-1525000

K3K-9-3-1502000

K3K-1492-1507000A

K3K-1492-1518000

XaTtka ans 3epHOBbIX KyNbTyp
XaTtka ans 3epHOBbIX KyNbTyp
XaTtka anst 3epHOBbIX KyNbTyp

OTpenka xaTku

Pama

YcTtaHoBKa moToBuna

YcTaHoBKa orpakaeHum

YcTaHoBKa LLUHEKa

YcTaHOBKa annapara pexyLiero

YcTaHoBKa genutenen

K3K-9-4-1500000
K3K-9-4-1500000-01
K3K-9-4-1500000-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

N N




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 3 — XKatka ans sepHoBbix KynbTyp K3K-9-4-1500010, K3K-9-4-1500010-01, K3K-9-4-1500010-02 (nmcT 2)
10



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
XATKA OnA 3EPHOBbBIX KYJIbTYP K3K-9-4-1500010, K3K-9-4-1500010-01, K3K-9-4-1500010-02 (nucT 2) (pucyHok 3)

3 1-5,8-23 K3K-9-4-1500010 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-9-4-1500000 1
1-4,6,8,23 K3K-9-4-1500010-01 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp K3K-9-4-1500000-01 1
1,-4,7-23 K3K-9-4-1500010-02 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp K3K-9-4-1500000-02 1

1 K3K-9-4-1500060 Manevy K3K-9-4-1500010 2

K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

2 K3K-9-4-1501000 Pama K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

3 K3K-9-4-1503000 YcTtaHoBKa moToBuNa K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

4 K3K-9-4-1504000 YcTaHoBKa npueoga K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

5 K3K-9-4-0689000 M'mapocuKcTema xaTkm onsa 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010 1
KynbTyp

6 K3K-9-4-0689000-01 M'mapocucTema xaTkm onsa 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010-01 1
KynbTyp

7 K3K-9-4-0689000-02 M'maopocucTema XaTtku anst 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010-02 1
KynbTyp

11




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne
puc

Ne
nos

O6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyaa Bxoaut

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. en.

3

8

10

11

12

13

14

15

K3K-9-3-1516000

K3K-9-1500070

K3K-1492-1518000

K3P 1560050

K3K-9-4-1500601

K3K 1500401

K3K 1500401-01

K3K-12-1500405

YcTaHoBKka balumakos

Ynop

YcTaHoBKka genutenen

Maney

Ocb

Haknapgka

Haknapgka

Mpoknagka

12

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

1




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne
puc

Ne
nos

O6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyaa Bxoaut

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. en.

16

17

18

19

20

21

22

23

K3K-12-1500405-01

K3K-12-1800404

KMC 0144401

MKK 0200625-01

Mpoknagka

MNnactuHa

LLlanba

["anka camocTonopsiwascs

Bont M10-6ex30 — 7786

Bont M10-6ex50 — 7786

Bont M8-6ex16 — 7796

LLlan6a 8 651" — 6402

13

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

K3K-9-4-1500010
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

2




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

Pama xarku

PucyHok 4 — YcTtaHoBka wHeka K3K-9-3-1502000 (nuct 1)
14



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA LUHEKA K3K-9-3-1502000 (nucT 1) (pcyHok 4)
4 1-24 K3K-9-3-1502000 YcTaHoBKa LwHeka K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
2,9-11,16, K3K-9-3-1502110 Onopa K3K-9-3-1502000 1
19-21,23

1 K3K-1492-2502100 LHek K3K-9-3-1502000 1

2 K3K-9-3-1502120 Onopa K3K-9-3-1502110 1

3 K3K-12-1500402 Kpbliwka K3K-9-3-1502000 2

4 K3K-9-3-1502407-01 Unctmk K3K-9-3-1502000 1

5 K3K-9-3-1502408 Unctumk K3K-9-3-1502000 2

6 K3K 2500412 Koxyx K3K-9-3-1502000 2

7 KMNC-4-0102672 BonT HaTsxHON K3K-9-3-1502000 2

8 MKC 0200405-01 LWanba K3K-9-3-1502000 8

9 MKC 0502107 Kopnyc K3K-9-3-1502110 1

10 MKC 0502108 Kpbiwwka K3K-9-3-1502110 1

11 Bont M12-6ex35 — 7796 K3K-9-3-1502110 4

12 Bont M12-6ex35 — 7802 K3K-9-3-1502000 8

13 BonTt M6-6ex12 — 7798 K3K-9-3-1502000 6

14 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-9-3-1502000 28

15




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
4 15 Bont M8-6ex25 — 7802 K3K-9-3-1502000 2
16 Bont M8-6eX20 — 7796 K3K-9-3-1502110 2
17 3akrnenka 2.8X16 — 12642 K3K-9-3-1502000 2
18 lLlan6a C 8.01 — 6958 K3K-9-3-1502000 30
19 Lanba 8 651 — 6402 K3K-9-3-1502110 2
20 ManxeTta 1.2-52X75-2 — 8752 K3K-9-3-1502110 2
21 MoawwnnHmk 1509 — 28428 K3K-9-3-1502110 1
22 BonT DIN 6921-M10X25-8.8-A-A3G K3K-9-3-1502000 6
23 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-9-3-1502000 12
K3K-9-3-1502110 4
24 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-3-1502000 30

16




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

25 1
B> 13
- 3 14
ol —
11 : D)
26 ‘ &
; 9 L ‘f,/"—_\ 7;‘-4 P
S - Z L=, aMa XaTku
8 - s ) i
r , 2

PucyHok 5 — YctaHoBka wHeka K3K-9-3-1502000 (nucT 2)
17



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue ¥yia Bxomur Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA LUHEKA K3K-9-3-1502000 (nucT 2) (pMcyHOK 5)
5 1-29 K3K-9-3-1502000 YcTaHoBKa LwHeka K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
9,10,12,23, K3P 1502160 Kopnyc K3K-9-3-1502000 1
28,29

1 K3K-13-1502130A Pbluar K3K-9-3-1502000 1

2 K3K-1492-2502100 LLHek K3K-9-3-1502000 1

3 K3K-9-3-1502060 Onopa K3K-9-3-1502000 1

4 K3K-12-1500402 Kpblwwka K3K-9-3-1502000 2

5 K3K-9-3-1502407 UuncTtuk K3K-9-3-1502000 1

6 K3K-9-3-1502408 UuncTtuk K3K-9-3-1502000 2

7 K3K 2500412 Koxxyx K3K-9-3-1502000 2

8 KMC-4-0102672 BonT HaTsxHOM K3K-9-3-1502000 2

9 K3P 1502103 Kpbliwka K3P 1502160 1

10 K3P 1502104 Kopnyc K3P 1502160 1

11 MKC 0200405-01 Lanba K3K-9-3-1502000 8

12 BonTt M8-6eX20 — 7796 K3P 1502160 2

13 Bont M12-6ex20 — 7796 K3K-9-3-1502000 1

14 Bont M12-6ex35 — 7802 K3K-9-3-1502000 8

18



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
5 15 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-9-3-1502000 1
16 Bont M6-6ex12 — 7798 K3K-9-3-1502000 6
17 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-9-3-1502000 28
18 Bont M8-6ex25 — 7802 K3K-9-3-1502000 2
19 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-3-1502000 8
20 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-3-1502000 1
21 3akrnenka 2.8X16 — 12642 K3K-9-3-1502000 2
22 lLlan6a C 8.01 — 6958 K3K-9-3-1502000 30
23 LLanba 8T 65 — 6402 K3P 1502160 2
24 Bont DIN 6921-M10X25-8.8-A-A3G K3K-9-3-1502000 6
25 Bont DIN 6921-M12X25-8.8-A-A3G K3K-9-3-1502000 1
26 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-9-3-1502000 12
27 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-3-1502000 30
28 MoawwnnHmk 1210 — 28428 K3P 1502160 1
29 ManxeTta 1.2-50X70-1 — 8752 K3P 1502160 2

19




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 6 — LLHek K3K-1492-2502100
20



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxoauT Kon. Ha
puc nos O603HauyeHue 1¢6. en.
LUHEK K3K-1492-2502100 (pucyHok 6)

6 1-49 K3K-1492-2502100 LHek K3K-9-3-1502000 1
1,3,15,23,42 K3K-1420-1502010 LWHek K3K-1492-2502100 1
1 K3K-1420-15020306 Tpyba WwHeka K3K-1420-1502010 1

2 K3K-1420-1502040A Ocb K3K-1492-2502100 1

3 K3K-1420-1502407 Pamka K3K-1420-1502010 1

4 K3K-1420-1502004 "masok K3K-1492-2502100 17

5 K3K-1420-1502601 Maney, K3K-1492-2502100 17

6 K3K-1420-1502602A Ocb K3K-1492-2502100 1

7 K3K-12-1502607 Ban K3K-1492-2502100 1

8 K3K-12-1502020A Butok K3K-1492-2502100 1

9 K3K-12-1502030A Butok K3K-1492-2502100 1

10 K3P 1502002 BTynka K3K-1492-2502100 17

11 K3P 1502004 BTynka K3K-1492-2502100 16

12 K3P 1502101 BTynka K3K-1492-2502100 17

13 K3P 1502105 Kopnyc K3K-1492-2502100 2

14 K3P 1502401 Kpblwka K3K-1492-2502100 2

15 K3P 1502415 Kpbliwka K3K-1420-1502010 1

21




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O603HayeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
6 16 K3P 1502427 KpoHwTenH K3K-1492-2502100 17
17 K3P 1502502 LLlan6a K38K-1492-2502100 6
18 K3P 1502503 Ynop K3K-1492-2502100 1
19 K3P 1502603 MNoaBecka K3K-1492-2502100 4
20 K3P 1502605 Ocb K3K-1492-2502100 1
21 K3P 1502807-01 BTynka K3K-1492-2502100 2
22 KC 0600609 Bont K3K-1492-2502100 1
23 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-1420-1502010 16
24 Bont M8-6ex20 — 7802 K3K-1492-2502100 4
25 Bont M12-6ex50 — 7796 K3K-1492-2502100 4
26 Bont M12-6ex75 — 7796 K3K-1492-2502100 4
27 Bont M16-6ex80 — 7796 K3K-1492-2502100 2
28 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-1492-2502100 34
29 Bont M6-6ex45 — 7798 K3K-1492-2502100 17
30 BuHT B.M10-6ex20.22H — 1485 K3K-1492-2502100 2
31 Manka M10-6G — 2526 K3K-1492-2502100 2
32 Manka M12-6G — 2526 K3K-1492-2502100 8
33 Manka M16-6G — 2526 K3K-1492-2502100 2

22




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
6 34 anka M6-6G — 5915 K38K-1492-2502100 68
35 Manka M10-6G — 5915 K3K-1492-2502100 20
36 Manka M12-6G — 5915 K3K-1492-2502100 8
37 Manka M16-6G — 5915 K3K-1492-2502100 2
38 Manka M14-6G — 5915 K3K-1492-2502100 2
39 lanba 6T 65" — 6402 K3K-1492-2502100 34
40 lLlan6a C 6.01 — 6958 K3K-1492-2502100 34
41 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K-1492-2502100 34
42 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-1420-1502010 16
43 lWan6a C.12.01 — 11371 K3K-1492-2502100 8
44 lWan6a C.16.01 — 11371 K3K-1492-2502100 2
45 WnnuHT 3,2x25 — 397 K3K-1492-2502100 17
46 LinoHka 12x8x110 — 23360 K3K-1492-2502100 1
47 MogwmnHmk 580306C17 K3K-1492-2502100 2
48 Bont DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-1492-2502100 10
49 anka DIN 6923-M10-8-A-A3G K3K-1492-2502100 4

23




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 7 — YcTtaHoBka moTtoBuna K3K-9-4-1503000 (nucT 1)
24



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA MOTOBWJIA K3K-9-4-1503000 (nucT 1) (PUCYHOK 7)
7 1-39 K3K-9-4-1503000 YcraHoBKka moToBMna K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-4-1503010 MoToBuno K3K-9-4-1503000 1
2 K3K-9-4-1508100 Mopaepxka neeas K3K-9-4-1503000 1
3 )KT-9-1503150A MpoywwuHa rugpounnmHapa K3K-9-4-1503000 2
4 K3K-1492-1503090 Ynop K3K-9-4-1503000 1
5 K3K-9-1-1500310A-01 KpoHLWTENH K3K-9-4-1503000 1
6 K3P 1573080-01 Hanpasnstowas K3K-9-4-1503000 1
7 K3-1-1500401 LWanba K3K-9-4-1503000 8
8 K3K-12-1500401 Haknapgka K3K-9-4-1503000 2
9 K3K-12-1500601-02 Ocb K3K-9-4-1503000 2
10 K3K-12-1500603 Ocb K3K-9-4-1503000 1
11 K3K-12-1508801 BTynka K3K-9-4-1503000 2
12 K3K-12-1508801-01 Brynka K3K-9-4-1503000 6
13 K3K-12-1573603 Ocb K3K-9-4-1503000 3
14 K3P 1500502 Ckoba K3K-9-4-1503000 2
15 K3P 1503005 Ponuk K3K-9-4-1503000 3

25




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
7 16 K3P 1503005-01 Ponuk K3K-9-4-1503000 1
17 K3P 1508432 Lanba K3K-9-4-1503000 2
18 K3P 1508603 Ocb K3K-9-4-1503000 1
19 K3P 1573605 Ocb K3K-9-4-1503000 2
20 KNC 0600419 LLlan6ba perynupoBo4Has K3K-9-4-1503000 26
21 Bont M12-6ex120 — 7796 K3K-9-4-1503000 2
22 Bont M12-6ex45 — 7796 K3K-9-4-1503000 4
23 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-9-4-1503000 4
24 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-4-1503000 12
25 [avika M14-6G — 5919 K3K-9-4-1503000 2
26 Manka M18x1,5-6G — 2526 K3K-9-4-1503000 2
27 [avka M8-6G — 5915 K3K-9-4-1503000 2
28 Ocb 6-20 B12x65 — 9650 K3K-9-4-1503000 2
29 Ocb 6-20 B12x75 — 9650 K3K-9-4-1503000 3
30 LLan6a 8 65I — 6402 K3K-9-4-1503000 4
31 LWan6a C 10.01 — 6958 K3K-9-4-1503000 3
32 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-9-4-1503000 2
33 lan6a C.20.01 — 11371 K3K-9-4-1503000 6

26




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

pr‘:qgc nr‘fs O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
7 34 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-9-4-1503000 1
35 WnnuHT 3,2x20 — 397 K3K-9-4-1503000 3
36 WnnuHT 3,2x32 — 397 K3K-9-4-1503000 2
37 LWnnuHT 532 — 397 K3K-9-4-1503000 6
38 Mapouunuuap BHC 01.32.20.260 K3K-9-4-1503000 2
39 Mapouunuuap MMLUr 53.40.25.330 K3K-9-4-1503000 1

27




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

) /4 P’-\V -
: - - ") <
PucyHok 8 — YcTtaHoBka moTtoBuna K3K-9-4-1503000 (nucT 2)
28



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA MOTOBWJIA K3K-9-4-1503000 (nucT 2) (pucyHok 8)
8 1-38 K3K-9-4-1503000 YcraHoBKka moToBMna K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-4-1503010 MoToBuno K3K-9-4-1503000 1
2 K3K-9-4-1509100 Moaaepxka npaBasi K3K-9-4-1503000 1
3 )KT-9-1503150A MpoywwuHa rugpounnmHapa K3K-9-4-1503000 2
4 K3K-12-1573100-01 Hanpaenstowas K3K-9-4-1503000 1
5 K3K-1492-1503090-01 Ynop K3K-9-4-1503000 1
6 K3K-9-1-1500310A KpoHLWTENH K3K-9-4-1503000 1
7 K3-1-1500401 LWanba K3K-9-4-1503000 8
8 K3K-12-1500401 Haknapgka K3K-9-4-1503000 2
9 K3K-12-1500601-02 Ocb K3K-9-4-1503000 2
10 K3K-12-1508801-01 BTynka K3K-9-4-1503000 6
11 K3K-12-1508801-02 BTynka K3K-9-4-1503000 2
12 K3K-12-1508801-03 Brynka K3K-9-4-1503000 2
13 K3K-12-1573603 Ocb K3K-9-4-1503000 3
14 K3P 0312411-01 LWanba npyxunHHas K3K-9-4-1503000 1
15 K3P 0350606A Bont K3K-9-4-1503000 1

29




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
8 16 K3P 1500502 Ckoba K3K-9-4-1503000 2
17 K3P 1503005 Ponuk K3K-9-4-1503000 3
18 K3P 1508432 Lanba K3K-9-4-1503000 2
19 K3P 1573605 Ocb K3K-9-4-1503000 2
20 KNC 0600419 LLlan6ba perynupoBo4Has K3K-9-4-1503000 26
21 KNP 6104401 Lanba K3K-9-4-1503000 1
22 Bont M12-6ex120 — 7796 K3K-9-4-1503000 2
23 Bont M12-6ex45 — 7796 K3K-9-4-1503000 4
24 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-9-4-1503000 4
25 [avika M12-6G — 5915 K3K-9-4-1503000 12
26 [avika M14-6G — 5919 K3K-9-4-1503000 2
27 Manka M18x1,5-6G — 2526 K3K-9-4-1503000 2
28 Ocb 6-20 B12x65 — 9650 K3K-9-4-1503000 2
29 Ocb 6-20 B12x75 — 9650 K3K-9-4-1503000 3
30 LLan6a 8 65I — 6402 K3K-9-4-1503000 4
31 LWan6a C 10.01 — 6958 K3K-9-4-1503000 3
32 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-9-4-1503000 2
33 lan6a C.20.01 — 11371 K3K-9-4-1503000 6

30




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

pr‘:qgc nr‘fs O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
8 34 WnnuHT 3,2%x20 — 397 K3K-9-4-1503000 3
35 WnnuHT 3,2x32 — 397 K3K-9-4-1503000 2
36 LWnnuHT 532 — 397 K3K-9-4-1503000 6
37 Mapouunuuap BHC 01.32.20.260 K3K-9-4-1503000 2
38 Mapounnuugp MU 54.32.330 K3K-9-4-1503000 1

31




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 9 — MoTtosuno K3K-9-4-1503010
32



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
MOTOBWITIO K3K-9-4-1503010 (pucyHok 9)

9 1-16 K3K-9-4-1503010 MoToBuno K3K-9-4-1503000 1
1 K3K-9-4-1503030 Ban motosuna K3K-9-4-1503010 1
2 K3K-9-4-1503100 OKCLEHTPUK K3K-9-4-1503010 1
3 K3K-9-4-1503100-01 OKCLEHTPUK K3K-9-4-1503010 1
4 K3K-9-4-1503500 pabnuHa K3K-9-4-1503010 6
5 XKB-7-1503150A Nyy K3K-9-4-1503010 36
6 XKB-7-1503407A Koxyx K3K-9-4-1503010 12
7 XKB-7-1503409 Ckoba K3K-9-4-1503010 48
8 K3-1-1573814 BTynka K3K-9-4-1503010 2
9 K3K-13-1503404A Haknapgka K3K-9-4-1503010 18
10 K3K-1420-1573007 MonynoALwmnHUK K3K-9-4-1503010 96
11 K3K-7-0203601 Bont K3K-9-4-1503010 36
12 Y3C 0100607 LWanba K3K-9-4-1503010 36
13 Bont DIN 6921-M12x30-8.8-A-A3g K3K-9-4-1503010 72
14 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3g K3K-9-4-1503010 96
15 anka DIN 6923 M8-8-A-A3g K3K-9-4-1503010 36
16 Manka M12-8 DIN 980 K3K-9-4-1503010 72

33



K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 10 — 3kcueHTpukn K3K-9-4-1503100 n K3K-9-4-1503100-01
34



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. en.
AKCLUEHTPUKU K3K-9-4-1503100 U K3K-9-4-1503100-01 (pucyHok 10)

10 2-15 K3K-9-4-1503100 OKCLEHTPUK K3K-9-4-1503010 1

1,3-15 K3K-9-4-1503100-01 OKCLEHTPUK K3K-9-4-1503010 1

2,10 K3K-12-1573220 MexaHn3m perynupoBku K3K-9-4-1503100 1
1,10 K3K-9-1573220 MexaHn3m perynupoBku npasbIn K3K-9-4-1503100-01

8,9 K3K-12-1573240 Ponuk K3K-9-4-1503100 4
K3K-9-4-1503100-01

1 K3K-9-1573210 NMoBogok K3K-9-1573220 1

2 K3K-12-1573210 NMoBogok K3K-12-1573220 1

3 XKB-7-1503150A Jlyu K3K-9-4-1503100 6
K3K-9-4-1503100-01

4 K3K-13-1503130A Anck akcueHTpurka K3K-9-4-1503100 1
K3K-9-4-1503100-01

5 XKB-7-1503407A Koxyx K3K-9-4-1503100 2
K3K-9-4-1503100-01

6 K3K-12-1573607 BTynka K3K-9-4-1503100 4
K3K-9-4-1503100-01

7 K3K-7-0203601 Bont K3K-9-4-1503100 6
K3K-9-4-1503100-01

8 K3P 1573005-01 BTynka K3K-12-1573240 4

9 K3K-12-1573608 Ponuk K3K-12-1573240 4

35




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cO. en.
10 10 K3P 1573006 Brynka K3K-12-1573220 1
K3K-9-1573220
11 Y3C 0100607 LLanba K3K-9-4-1503100 12
K3K-9-4-1503100-01
12 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-9-4-1503100 4
K3K-9-4-1503100-01
13 Bont DIN 6921-M12X30-8.8-A-A3G K3K-9-4-1503100 12
K3K-9-4-1503100-01
14 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-4-1503100 6
K3K-9-4-1503100-01
15 ranka M12-8 DIN 980 K3K-9-4-1503100 16

36

K3K-9-4-1503100-01




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

3—.

4 = 1
S.OH 2 \

gl

PucyHok 11 — 'pabnnHa K3K-9-4-1503500

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O603HauyeHue 1¢6. en.
FPABJIMHA K3K-9-4-1503500 (pucyHok 11)

11 1-5 K3K-9-4-1503500 pabnuHa K3K-9-4-1503010 6
1 K3K-9-4-1503510 pabnuHa K3K-9-4-1503500 6
2 K3P 1573664 3y6 NPY>XUHHbIN K3K-9-4-1503500 210
3 Bont M10-6ex25 — 7802 K3K-9-4-1503500 210
4 LWan6a C 10.01 — 6958 K3K-9-4-1503500 210
5 [avika DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-9-4-1503500 210

37




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 12 — lMNMopaepxkka nesas K3K-9-4-1508100

38




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :;.
NOOAEPXKA NEBAA K3K-9-4-1508100 (pucyHok 12)
12 1-14 K3K-9-4-1508100 Mopaepxka nesas K3K-9-4-1503000 1
1 K3K-9-4-1508110 Mopoepxka nesas K3K-9-4-1508100 1
2 XKT-9-1508406A 3auen K3K-9-4-1508100 1
3 K3P 1503005-01 Ponuk K3K-9-4-1508100 1
4 K3P 1508422 Haknagka K3K-9-4-1508100 2
5 K3P 1508429 Konup K3K-9-4-1508100 1
6 K3P 1508603 Ocb K3K-9-4-1508100 1
7 KMC-4-0102012 Ycnokoutens K3K-9-4-1508100 1
8 Bont M12-6ex25 — 7796 K3K-9-4-1508100 4
9 BonTt M8-6ex65 — 7802 K3K-9-4-1508100 2
10 Manka M8-6G — 5915 K3K-9-4-1508100 4
11 lWan6a 12T 65 — 6402 K3K-9-4-1508100 4
12 Lan6a 8T 65 — 6402 K3K-9-4-1508100 2
13 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-9-4-1508100 3
14 BuHT 4,213 K3K-9-4-1508100 2

39




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 13 — lNogaepxka npaBas K3K-9-4-1509100

Ne

Ne

Kyna Bxoaurt

puc no3 O603HayeHue HaumeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kgg: :;.
NOOAEPXKA NMPABASA K3K-9-4-1509100 (pucyHok 13)
13 1-7 K3K-9-4-1509100 Moaaepxka npaBasi K3K-9-4-1503000 1
1 K3K-9-4-1509110 MNMopaepxka npasas K3K-9-4-1509100 1
2 XKT-9-1508406A 3auen K3K-9-4-1509100 1
3 K3P 1508422 Haknagka K3K-9-4-1509100 2
4 K3P 1508429-01 Konwnp K3K-9-4-1509100 1
5 Bont M12-6ex25 — 7796 K3K-9-4-1509100 4
6 LWanba 12 651 — 6402 K3K-9-4-1509100 4
7 BuHT 4,2x13 K3K-9-4-1509100 2

40




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 14 — Hanpasnsowaga K3K-12-1573100-01
41



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
HAMPABNAKLWASA K3K-12-1573100-01 (pucyHok 14)

14 1-8 K3K-12-1573100-01 Hanpasnstowas K3K-9-4-1503000 1
1 K3K-12-1573110-01 Hanpasnstowas K3K-12-1573100-01 1
2 K3K-1420-1573004 BTynka K3K-12-1573100-01 2
3 K3P 1503005 Ponwk K3K-12-1573100-01 2
4 K3K-12-1573603 Ocb K3K-12-1573100-01 2
5 lan6a C.10.01 — 6958 K3K-12-1573100-01 2
6 lan6a C.10x3.01 — 10450 K3K-12-1573100-01 1
7 WnnuHT 3,2x20 — 397 K3K-12-1573100-01 2
8 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-12-1573100-01 1

42




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 15 — Hanpaenstowasa K3P 1573080-01

43



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :‘:.
HAMPABNAKOLWASA K3P 1573080-01 (pucyHok 15)
15 1-7 K3P 1573080-01 Hanpasnstowas K3K-9-4-1503000 1
1 K3P 1573070-01 Hanpasnstowas K3P 1573080-01 1
2 K3P 1503005 Ponuk K3P 1573080-01 1
3 K3K-12-1573603 Ocb K3P 1573080-01 1
4 lan6a C.10.01 — 6958 K3P 1573080-01 2
5 lan6a C.10x3.01 — 10450 K3P 1573080-01 1
6 WnnuHT 3,2x20 — 397 K3P 1573080-01 2
7 MacneHka 1.2 — 19853 K3P 1573080-01 1

44




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

Mepepava yrnoeas

PucyHok 16 — YcTtaHoBka npusoga K3K-9-4-1504000 (nuct 1)
45



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA NPUBOOA K3K-9-4-1504000 (nucT 1) (pucyHok 16)
16 1-34 K3K-9-4-1504000 YcTaHoBKa npueoga K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
3,10,11,19, KB3K-1420-15120006 YCTPOMNCTBO HaTsKHOE K3K-9-4-1504000 1
21,23,24

4,5,12 K3K-9-1524020 LknB K3K-9-4-1504000 1

7,20,25 Krr 0527000 LknB K3K-9-4-1504000 1

11,19,24 KNP 6106010-01 Ponuk K3K-1420-15120006 1

1 K3K-1492-1504080 MpyxwnHa K3K-9-4-1504000 1

2 K3K-9-1-1500120 Onopa K3K-9-4-1504000 1

3 K3K-1420-1512010B Pbiuar K3K-1420-15120006 1

4 K3K-9-1524030 Crynuua K3K-9-1524020 1

5 K3K-9-1524103 Wkns K3K-9-1524020 1

6 K3P 1500102A LWknB K3K-9-4-1504000 1

7 KM 0527101 LWkns K 0527000 1

8 K3K-1492-1504604 Ocb K3K-9-4-1504000 1

9 K3K-1420-1512414 LWanba K3K-9-4-1504000 1

10 K3K-1420-1512802 Brynka K3K-1420-15120006 1

46




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
16 11 KIMP 6106101 Ponuk KINMP 6106010-01 1
12 KIMT 0100612A Bont K3K-9-1524020 6
13 KIMT 0100612A-01 Bont K3K-9-4-1504000 1
14 Bont M8-6ex25 — 7796 K3K-9-4-1504000 6
15 Bont M12-6ex55. — 7796 K3K-9-4-1504000 5
16 Bont M12-6ex50 — 7802 K3K-9-4-1504000 4
17 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 11
18 Konbuo B30 — 13942 K3K-9-4-1504000 1
19 Konbuo B52 — 13941 vnun KIMP 6106010-01 2
Konbuo B52 — 13943
20 Konbuo B62 — 13941 K 0527000 2
21 Konbuo B25 — 13942 K3K-1420-15120006 1
22 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-9-4-1504000 1
23 MogwwunHmk 180105 — 8882 K3K-1420-15120006 2
24 MogwwunHmk 180205 — 8882 KNP 6106010-01 2
25 MogwmnHmk 180206 — 8882 KIr 0527000 2
26 Lan6a 8T 65 — 6402 K3K-9-4-1504000 8
27 lWan6a 12T 65 — 6402 K3K-9-4-1504000 2
28 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 4

47




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.

16 29 lanba C.16.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 2

30 LLInoHka 12x8x70 — 23360 K3K-9-4-1504000 3

31 WWnnuHT 3,220 — 397 K3K-9-4-1504000 4

32 LnnnHT 420 — 397 K3K-9-4-1504000 1

33 AMoOpTM3aToOp CnaEHbSA BOOUTENS K3K-9-4-1504000 1

80-6809100-11
34 PemeHb 2 HB 3212 La K3K-9-4-1504000 1

48




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

Mopaepxka neean \ \\

26,34,35

\ 20
PucyHok 17 — YcTtaHoBka npusoga K3K-9-4-1504000 (nuct 2)
49



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O603HayeHue HanmeHoBaHue ¥yaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O603HauyeHue 1¢6. en.
YCTAHOBKA NPUBOOA K3K-9-4-1504000 (nucT 2) (pucyHok 17)
17 1-43 K3K-9-4-1504000 YcTaHoBka npmBoAa K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

1 K3P 1504200A Pbiuar K3K-9-4-1504000 1
2 K3P 1504100 MydTa 06roHHas K3K-9-4-1504000 1
3 K3P 1510000 YcTponcteo ob6BogHoe K3K-9-4-1504000 1
4 K3P 1510020 3Be3gouka K3K-9-4-1504000 2
5 K3P 1503140A MydTa bprKUMOHHas K3K-9-4-1504000 1
6 K3P 0312411-01 LLlan6a npyxuHHas K3K-9-4-1504000 1
7 K3P 0350606A Bont K3K-9-4-1504000 1
8 K3P 1500425 Konbuo K3K-9-4-1504000 2
9 K3P 1500806 Brynka K3K-9-4-1504000 1
10 K3P 1504612 3Be3gouka K3K-9-4-1504000 1
11 K3P 1504627 LWanba K3K-9-4-1504000 1
12 K3P 1508602 Ocb K3K-9-4-1504000 1
13 K3P 1510602 Ocb K3K-9-4-1504000 1
14 K3K-5-1500601 Brynka K3K-9-4-1504000 1
15 K3P 1508808 Brynka K3K-9-4-1504000 1

50




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
17 16 K3P 1510801 Brynka K3K-9-4-1504000 1
17 K3P 1510801-01 Brynka K3K-9-4-1504000 1
18 KNC 0103485 Lanba K3K-9-4-1504000 9
19 KNC 0105438 LLlanba cneunanbHas K3K-9-4-1504000 12
20 KNC 0114419 Konbuo K3K-9-4-1504000 20
21 KNC 0208406A LWanba K3K-9-4-1504000 2
22 KNC 0614404A Mpoknagka K3K-9-4-1504000 7
23 KCH 0100636-01 LWanba K3K-9-4-1504000 1
24 KNP 6104401 Lanba K3K-9-4-1504000 1
25 MKK 0100449A Lanba K3K-9-4-1504000 2
26 LIEM 0004527 Lenb K3K-9-4-1504000 1
Lenb MP-15,875-23
L=1285,875 mm (81 3B.)
27 LIEM 0001018 Lenb K3K-9-4-1504000 1
Lenb MNMP-15,875-23 — 13568
L=3825,875 mm (24138B.)
28 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-9-4-1504000 3
29 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-9-4-1504000 2
30 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-9-4-1504000 3
31 [avika M16-6G — 2526 K3K-9-4-1504000 2

51




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
17 32 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 4
33 [avika M16-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 2
34 3BeHo -IMP-15,875-23 — 13568 K3K-9-4-1504000 2
35 3BeHo C-IMP-15,875-23 — 13568 K3K-9-4-1504000 2
36 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-9-4-1504000 1
37 LLanba 8T 65 — 6402 K3K-9-4-1504000 8
38 anba 10 65l — 6402 K3K-9-4-1504000 3
39 lanba C.10X3.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 2
40 llan6a C.8.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 6
41 lWanba C.16.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 2
42 LLinoHka 8x7x28 — 23360 K3K-9-4-1504000 1
43 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-9-4-1504000 6

52




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

18,27,28

PucyHok 18 — YcTtaHoBka npusoga K3K-9-4-1504000 (nuct 3)
53



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA NMPUBOOA K3K-9-4-1504000 (nucT 3) (pucyHok 18)
18 1-37 K3K-9-4-1504000 YcTaHoBKa npuBoaa K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02

6,10,19 K3K-13-1504050 3Be3104Ka HaTAXHasA K3K-9-4-1504000 1

1 KIrC 0202100-02 MydTa npegoxpaHutensHas K3K-9-4-1504000 1

2 K3K-1475-2505140 Tara K3K-9-4-1504000 1

3 K3K-9-1-1500320 Koxkyx K3K-9-4-1504000 1

4 K3K-9-1524040 3Be3g04ka K3K-9-4-1504000 1

5 K3K-9-1524050 Wkne K3K-9-4-1504000 1

6 K3P 1512100 3Be3a04ka K3K-13-1504050 1

7 K3K-9-4-1504001 Koxyx K3K-9-4-1504000 1

8 K3K-9-4-1504605 Ban K3K-9-4-1504000 1

9 K3K-13-1504803 BTynka K3K-9-4-1504000 1

10 K3K-13-1504606 BTynka K3K-13-1504050 1

11 K3K-9-1524001 Konnak K3K-9-4-1504000 1

12 K3K-9-1524404 Konnak K3K-9-4-1504000 1

13 K3P 0101408b LWanba K3K-9-4-1504000 1

14 KNC 0100406 Mpoknagka K3K-9-4-1504000 1

54




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
18 15 KNC 0203111 Kopnyc K3K-9-4-1504000 1
16 KIMP 9200201 Kopnyc noguunnHuka K3K-9-4-1504000 1
17 MKC 0516615 Manka K3K-9-4-1504000 1
18 LIEM 0001052 Lenb K3K-9-4-1504000 1
Lenb MP-25,4-60 — 13568
L=1752,6 mm (693B.)
19 Konbuo B20 — 13940 K3K-13-1504050 1
20 Bont M12-6ex50 — 7796 K3K-9-4-1504000 4
21 Bont M12-6ex55 — 7796 K3K-9-4-1504000 5
22 Bont M14-6ex45 — 7796 K3K-9-4-1504000 1
23 Bont M10-6ex40 — 7802 K3K-9-4-1504000 3
24 Manka M8-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 8
25 Manka M10-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 4
26 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 11
27 3BeHo [1-[1P-25,4-60 — 13568 K3K-9-4-1504000 1
28 3BeHo C-MP-25,4-60 — 13568 K3K-9-4-1504000 1
29 lan6a 10T 651 — 6402 K3K-9-4-1504000 3
30 lan6a 14T 651 — 6402 K3K-9-4-1504000 1
31 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 6

55




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.

18 32 LLnnuHT 5x45 — 397 K3K-9-4-1504000 1

33 LLInoHka 12x8x70 — 23360 K3K-9-4-1504000 3

34 Ban kapaaHHbIN K3K-9-4-1504000 1

KK-10.040.5000-1500/2400

35 "anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-9-4-1504000 6

36 lWnunbka 2 M8-6ex100 — 22032 K3K-9-4-1504000 4

37 MogwmnHmk 1680208C17 nnun K3K-9-4-1504000 2

Mogwmnumk 1680208EK10T2C17 nnun
Mogwmnumk UH 209/40 2S.H.T

56




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 19 — YcTtaHoBka npusoga K3K-9-4-1504000 (nuct 4)
57



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

puc no3 O603HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHne 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA NPUBOAA K3K-9-4-1504000 (nucT 4) (pucyHok 19)
19 1-29 K3K-9-4-1504000 YcTaHoBKa npuBoaa K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-1524050 LWkne K3K-9-4-1504000 1
2 K3P 0700390-01 ONeKTpPOMEXaHMN3M K3K-9-4-1504000 1
3 K3P 1504070 BuHT K3K-9-4-1504000 1
4 K3P 1514100A Bapuatop K3K-9-4-1504000 1
5 K3K-9-4-1504280 KpoHwTenH K3K-9-4-1504000 1
6 K3P 1504101 LWknB K3K-9-4-1504000 1
7 K3P 1500425 KonbLo K3K-9-4-1504000 2
8 KNC 0105438 LLlanba cneunanbHas K3K-9-4-1504000 9
9 K3K 1770601 BuHT K3K-9-4-1504000 2
10 K3P 1500601 Ocb K3K-9-4-1504000 1
11 K3P 0202674A LWanba K3K-9-4-1504000 1
12 K3P 1504635 Lanba K3K-9-4-1504000 1
13 Bont M12-6ex50 — 7796 K3K-9-4-1504000 4
14 Bont M12-6ex55 — 7796 K3K-9-4-1504000 5
15 Bont M12-6ex80 — 7796 K3K-9-4-1504000 1

58




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.
19 16 Manka M12-6G — 2526 K3K-9-4-1504000 5
17 Manka M16-6G — 2526 K3K-9-4-1504000 2
18 Manka M12-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 11
19 Manka M16-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 2
20 Manka M16x1,5-6G — 5915 K3K-9-4-1504000 1
21 Ocb 6-12 b12x60 — 9650 K3K-9-4-1504000 1
22 LLanba 12T 651 — 6402 K3K-9-4-1504000 2
23 LWanba C 12.01 — 6958 K3K-9-4-1504000 2
24 llanba C.12.01 — 11371 K3K-9-4-1504000 10
25 LLInoHka 2-8x7x70 — 23360 K3K-9-4-1504000 1
26 LLnoHka 12x8x70 — 23360 K3K-9-4-1504000 3
27 WnnuHT 3,220 — 397 K3K-9-4-1504000 4
28 Pemenb SPB 1250 unu K3K-9-4-1504000 1
PemeHnb SPB 1250 Ld nnu
Pemenb PHG SPB 1250 nnu
PemeHnb SPB 1250 Lw
29 PemeHb SVX 52x16x1250 Li 30° unu K3K-9-4-1504000 1

PemeHb 52x16x1250 Li 30 nnu

PemeHb 52x16-1250 Li (AGRI 2864219)
unu

PemeHnb PHG VS 52X16X1250

59




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 20 — MydTa npegoxpanutensHaa KI'C 0202100-02
60



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
MY®TA NPEOOXPAHUTEJIbHAA KI'C 0202100-02 (pnucyHok 20)

20 1-17 KIrC 0202100-02 MydTa npegoxpaHutensHas K3K-9-4-1504000 1
1,8 KIrc 0202110-02 Crynuua KIrC 0202100-02 1
1 KIrc 0202003 Btynka KIrc 0202110-02 1
2 KIrC 0202203 Kopnyc KIrC 0202100-02 1
3 KIrC 0202204-01 Awnck KIrc 0202100-02 1
4 KIrC 0202411 3Be3fouka KIrC 0202100-02 1
5 KIr'C 0202412 Awnck KIrc 0202100-02 1
6 KIrC 0202413 Koxyx KIrC 0202100-02 1
7 KIrC 0202414 LLlan6a KIrc 0202100-02 6
8 KIrC 0202601-02 Ctynuua KIrC 0202110-02 1
9 K3P 0313003 Haknagka dopukumoHHas KIrC 0202100-02 4
10 K3P 0313602 BTynka KIrC 0202100-02 1
11 K3P 0313603A Bont KIrc 0202100-02 4
12 KNC 0202423 MpyxnMHa Tapenbyatas KIrC 0202100-02 5
13 MKC 0502423 Anck KIrC 0202100-02 1
14 Bont M10-6ex40 — 7796 KIrC 0202100-02 6
15 arika M8-6G — 2526 KIrC 0202100-02 4
16 arika M56x2-6H — 11871 KIrC 0202100-02 2
17 LWanba 10T 65 — 6402 KIrC 0202100-02 6

61




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 21 — MNpyxunHa K3K-1492-1504080

Kyna Bxogurt

p':|2c nr‘fs O603Ha4yeHune HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :Fal.
MPYXXUHA K3K-1492-1504080 (pucyHok 21)

21 1-11 K3K-1492-1504080 MpyxnHa K3K-9-4-1504000 1
1 K3K-1492-1504090 BuHT K3K-1492-1504080 1
2 K3K-1492-1504101 Mpobka K3K-1492-1504080 1
3 K3K-1492-1504602 LLlanba ccepuyeckas K3K-1492-1504080 1
4 K3K-1492-1504603 Lnnnbka K3K-1492-1504080 1
5 K3K-1492-1504606 Mpobka K3K-1492-1504080 1
6 K3P 0221606A-01 3auen K3K-1492-1504080 1
7 K3P 0222603A MpyxuHa K3K-1492-1504080 1
8 K3C 0100002 AmopTusatop K3K-1492-1504080 1
9 Manka M12-6G — 5915 K3K-1492-1504080 4
10 anka M20x1,5-6G — 2526 K3K-1492-1504080 1
11 LWanba C 12.01 — 6958 K3K-1492-1504080 1

62




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

3
& i f HE‘ — -
H /el
~ 5 {4
fl ;
{ i 2
'\.\ N ’.’,” v ;;~(§/g-:: > ’,;‘,"”‘
PucyHok 22 — OnektpomexaHnam K3P 0700390-01
Ne Ne o5 H Kyna Bxoaut z
puc no3 O3Ha4yeHue aMMeHoOBaHue 0603HaYCHME on. Ha
1 c6. en.
ANEKTPOMEXAHWU3M K3P 0700390-01 (pucyHok 22)
22 1-5 K3P 0700390-01 OneKTpoMexaHn3am K3K-9-4-1504000 1
1 64221-3724050 Uexon K3P 0700390-01 1
2 onektpomexaHmsam D24-20A5-04 MON78 K3P 0700390-01 1

(24 B) (Tun LA10) unn
OnektpomexaHnam CAHB-20-B2A-
102262-AAA00T-000

3 Konoaka wrbipeBas 502602 K3P 0700390-01 1
4 LWTbipb 103612 K3P 0700390-01 2
5 Bapuctop MOBH 1153 25 B+10% 1000A K3P 0700390-01 1

63




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

12

10

PucyHok 23 — Mydta dppukuymoHHas K3P 1503140A

64



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue O603HaYeHme 1Kgg: eH;.
MY®TA ®PUKLMNOHHASA K3P 1503140A (pucyHok 23)
23 1-12 K3P 1503140A MydTa dprKUMOHHAA K3K-9-4-1504000 1
1,3,8,12 K3P 1503150 3Be3goyka K3P 1503140A 1
2,5 K3P 1503170 Crynuua K3P 1503140A 1
1 K3P 1503416 3Be3goyka K3P 1503150 1
2 K3P 1503603 Crynuua K3P 1503170 1
3 K3P 0313002 Haknapgka cuenneHus K3P 1503150 2
4 K3P 0313602 Brynka K3P 1503140A 1
5 KIrC 0202003 Brynka K3P 1503170 1
6 KNC 0202414A-01 KonbLo npmxumHoe K3P 1503140A 1
7 KNC 0202423 MpyxmMHa Tapenbvatas K3P 1503140A 5
8 MKC 0502427 Koxyx K3P 1503150 2
9 Bont M8-6ex25 — 7796 K3P 1503140A 3
10 Manka M8-6G — 2526 K3P 1503140A 3
11 anka M56x2-6H — 11871 K3P 1503140A 2
12 3aknenka 6x22 — 10300 K3P 1503150 6

65




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 24 — My Ta obroHHas K3P 1504100
66



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
MY®TA OBIrOHHASA K3P 1504100 (pucyHok 24)
24 1-14 K3P 1504100 MydTa obroHHas K3K-9-4-1504000 1
2-4,7,9,11, K3P 1504110 3Be3foyka K3P 1504100 1
13,14

1 K3P 1504120 Llanda K3P 1504100 1

2 K3P 1504130A 3Be3goyka K3P 1504110 1

3 K3P 1504140 Cyxapuk K3P 1504110 1

4 K3P 0350803 Lanba K3P 1504110 4

Hanb.kon

5 K3P 1504622A 3Be3foyka K3P 1504100 1

6 K3P 1504623 MpyxnHa K3P 1504100 1

7 K3P 1504624 BTynka K3P 1504110 1

8 Konbuo B25 — 13942 K3P 1504100 1

9 Konbuo B45 — 13942 K3P 1504110 1

10 Konbuo B52 — 13941 vnu K3P 1504100 2

Konbuo B52 — 13943

11 Konbuo B85 — 13943 K3P 1504110 1

12 MoawwnnHmk 160205 — 8882 K3P 1504100 2

13 MoawwnnHmk 180209 — 8882 nnu K3P 1504110 1

MogwwnnHmnk 6209-2RS1
14 WnnuHT 4x22 — 397 K3P 1504110 1

67




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 25 — Peivar K3P 1504200A
Ne Ne 06 H Kyna Bxogut z
puc no3 O3HaueHue auMeHoBaHue 0603HaYeHNe OJl. Ha
1 ¢6. ep.
PbIYATI K3P 1504200A (pucyHok 25)
25 1-5 K3P 1504200A Pbiyar K3K-9-4-1504000 1
1,3 K3P 1504220 Pbiyar K3P 1504200A 1
1 K3P 1504230A Pbiyar K3P 1504220 1
2 K3P 15046016 Ban K3P 1504200A 1
3 K3P 1504631A BTynka K3P 1504220 1
4 Konbuo B52 — 13943 K3P 1504200A 1
5 MogwmnHmk 180205 — 8882 K3P 1504200A 2

68




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

-

PucyHok 26 — Yctponcteo ob6sogHoe K3P 1510000

69



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kgg :‘:.
YCTPOMUCTBO OBBOAHOE K3P 1510000 (pucyHok 26)
26 1-8 K3P 1510000 YcTponcteo o6BogHOE K3K-9-4-1504000 1
2,7-8 K3P 1510020 3Be3o4ka K3P 1510000 1
1 K3P 1510010 Onopa K3P 1510000 1
2 K3P 1510601 3Be3g04ka K3P 1510020 1
3 K3P 1510602 Ocb K3P 1510000 1
4 K3P 1510801-02 BTynka K3P 1510000 1
5 MKK 0100449A LLanba K3P 1510000 1
6 Manka M12-6G — 2526 K3P 1510000 2
7 Konbuo B47 — 13941 vnun K3P 1510020 2
Konbuo B47 — 13943
8 MogwwunHmk 180204 — 8882 K3P 1510020 1

70




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 27 — 3Be3goyka K3P 1510020

Kyna Bxoaut

Ne Ne
puc no3 O0o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kgg. ::
3BE3O4KA K3P 1510020 (pucyHokK 27)
27 1-3 K3P 1510020 3Be3goyka K3K-9-4-1504000 2
K3P 1510000 1
1 K3P 1510601 3Be3goyka K3P 1510020 1
2 Konbuo B47 — 13941 vinun K3P 1510020 2
Konbuo B47 — 13943
3 MogwmnHmk 180204 — 8882 K3P 1510020 1

71




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 28 — Bapuatop K3P 1514100A
72



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
BAPUATOP K3P 1514100A (pucyHok 28)
28 1-21 K3P 1514100A Bapuatop K3K-9-4-1504000 1
10,12,13,15 K3P 1514220 Ban K3P 1514100A 1
2,4 K3P 1514240 Awnck K3P 1514100A 2
1 K3P 1514230 Ynop K3P 1514100A 1
2 K3P 1514250 Btynka K3P 1514240 1
3 K3P 1504002 Koxyx K3P 1514100A 2
4 K3P 1514203 Awnck K3P 1514240 1
5 K3P 1514204 LWkns K3P 1514100A 1
6 K3P 1514207A Kopnyc K3P 1514100A 1
7 K3P 1514505 Mpoknagka K3P 1514100A 1
8 K3P 1514505-01 Mpoknagka K3P 1514100A 1
9 K3P 1514505-02 Mpoknagka K3P 1514100A 2
10 K3P 1514615 Ban K3P 1514220 1
11 K3P 1514622 MpyxnHa K3P 1514100A 2
12 K3P 1514628 LLInoHka K3P 1514220 1
13 K3P 1514628-01 LLInoHka K3P 1514220 1
14 K3P 1514811 BTynka K3P 1514100A 1

73




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.

28 15 BuHT B2.M6-6ex12 — 17475 K3P 1514220 2

16 Konbuo B35 — 13942 K3P 1514100A 1

17 Konbuo B45 — 13942 K3P 1514100A 1

18 Konbuo B80 — 13941 vnu K3P 1514100A 2

Konbuo B80 — 13943

19 MacneHka 1.2 — 19853 K3P 1514100A 1

19a MacneHka 2.2.45.116 — 19853 K3P 1514100A 1

20 Mogwwunumk 180307 — 8882 K3P 1514100A 2

21 LLInoHka 2-10x8x28 — 23360 K3P 1514100A 1

74




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 29 — YcTaHoBka annaparta pexyLero K3K-1492-1507000A

75



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
YCTAHOBKA AINMAPATA PEXYLLEINO K3K-1492-1507000A (pucyHok 29)
29 1-27 K3K-1492-1507000A YcTaHoBKa annaparta pexyLiero K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-1492-1507010 Hox K3K-1492-1507000A 1
2 M3J1 1507030 Manew coBOEHHbIN K3K-1492-1507000A 58
3 K3K-1420-1507401 [MnactuHa TpeHusa K3K-1492-1507000A
4 K3K-1420-1507402 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-1492-1507000A 3
Hanb. kon.
5 K3K-1420-1507502 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-1492-1507000A 2
Haunb. kon.
K3K 2507401A MnacTtuHa TpeHus K3K-1492-1507000A 1
K3K-1624-0104604 Lanba K3K-1492-1507000A 4
K3P 1500404 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-1492-1507000A 4
Haunb. kon.
9 K3P 1500404-01 [Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-1492-1507000A 4
Haunb. kon.
10 K3P 1500404-02 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-1492-1507000A 4
Haunb. kon.
11 K3P 1500404-03 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-1492-1507000A 1
Haunb. kon.
12 K3P 1500404-04 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-1492-1507000A 1
Haunb. kon.
13 K3P 1507401 [MnactuHa TpeHus K3K-1492-1507000A 25

76




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
c6. ep.
29 14 K3P 1507412 [MnactuHa TpeHus K3K-1492-1507000A 4
15 KNC 0200409A LLlanba K3K-1492-1507000A 4
16 KCJ10201442A [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-1492-1507000A 177
Haunb. kor.
17 MKC 0506506 Mpoknagka K3K-1492-1507000A 59
Haunb. kor.
18 BonT DIN 6921-M10X40-8.8-A-A3G K3K-1492-1507000A 2
19 Bont M10-6ex45 — 7796 K3K-1492-1507000A 119
20 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-1492-1507000A 4
21 Marnka M10-6G — 5915 K3K-1492-1507000A 242
22 Manka M12-6G — 5915 K3K-1492-1507000A 8
23 lanba C.12.01 — 11371 K3K-1492-1507000A 4
24 Maneu cABOEHHbIN K3K-1492-1507000A 58
12 MDW 003781532-M.1.0340-410 100
001 Ne42607174
25 Maney HanpaBNAKLWMIA COBOEHHbIN K3K-1492-1507000A 1
12 MDW 003781540-M.1.0578-410 300
041 Ne42607182
26 Maney TponiHon (Dreifachfinger) K3K-1492-1507000A 1
EASY CUT Il Ident-Nr.16503.01
27 Mepenaya yrnosast 85MVv GKF K3K-1492-1507000A 1

moaenu "C" 6e3 wkmBa ¢ NoALUMHUKOM
roJIOBKU

77




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 30 — Hox K3K-1492-1507010
78



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :Z.
HOX K3K-1492-1507010 (pucyHok 30)
30 1-13 K3K-1492-1507010 Hox K3K-1492-1507000A 1
1,7 K3K-1492-1507020 [lonoBka K3K-1492-1507010 1
1 K3K-1492-1507030 onoBka K3K-1492-1507020 1
2 K3K-1420-1507500A Nonoca HoxeBas K3K-1492-1507010 1
3 K3K-1492-1507403 MNnactnHa K3K-1492-1507010 1
4 XXB3 1260603 Manka K3K-1492-1507010 230
5 XXB3 1260604-04 BuHT K3K-1492-1507010 230
6 K3P 1507001 BTynka K3K-1492-1507010 1
7 K3P 1507602 Btynka K3K-1492-1507020 9
8 C.066.46 CermeHT 2H — 158 K3K-1492-1507010 120
9 Bont M10-6ex60 — 7796 K3K-1492-1507010 1
10 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-1492-1507010 6
11 Bont M6-6ex25 — 7798 K3K-1492-1507010 3
12 anka M10-6G — 5915 K3K-1492-1507010 1
13 CermenT 1H H.066.46-01 K3K-1492-1507010 120

79




K3K-9-4-1500000 KZIC (Bepcusi 01)

PucyHok 31 — YctaHoBka 6awmakoB K3K-9-3-1516000
80



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. en.
YCTAHOBKA BALLMAKOB K3K-9-3-1516000 (pncyHok 31)
31 1-8 K3K-9-3-1516000 YcTtaHoBKa OalimakoB K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-3-1516010 Bawmak K3K-9-3-1516000 4
2 K3K-9-3-1516100 PykosiTka K3K-9-3-1516000 2
3 K3K-9-3-1516100-01 PykosaTka K3K-9-3-1516000 2
4 K3K-9-3-1516601 Ocb K3K-9-3-1516000 4
5 K3K 2500603A MpyxnHa K3K-9-3-1516000 4
6 llanba C.20.01 — 11371 K3K-9-3-1516000 4
7 WWnnuHT 4x25 — 397 K3K-9-3-1516000 8
8 WnnuHT 4x32 — 397 K3K-9-3-1516000 4

81




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 32 — YcTtaHoBka genutenen K3K-1492-1518000
82



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O0bo03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
YCTAHOBKA OENUTENEN K3K-1492-1518000 (pucyHok 32)
32 1-4 K3K-1492-1518000 YcTaHoBKa genutenen K3K-9-4-1500010 2
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-1420-1518300A Hocok K3K-1492-1518000 1
2 K3K-1420-1518310A Hocok K3K-1492-1518000 1
3 K3K-9-1518100 Hdenutenb K3K-1492-1518000 2
4 BonT DIN 6921-M12x25-8.8 K3K-1492-1518000 9

83




14-

6 16,17,24 27,29

21,23,25

18,31

K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

17,20,22,26
15,28 |

Bwua c3agu

27,29 8

14 13 21,2325

17,20,22,24

e B

27,29

PucyHok 33 — YcTtaHoBka orpaxaeHuin K3K-9-4-1525000 (nunct 1)

27,29



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA OIrPAXXAEHWUU K3K-9-4-1525000 (nucT 1) (pucyHok 33)
33 1-29 K3K-9-4-1525000 YcTaHoBKa orpaxgeHumn K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
10,25,27 K3K-1475-2525140 Ynop K3K-9-4-1525000 2
1 K3K-9-4-1525010 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
2 K3K-9-4-1525110 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
3 K3K-12-1525000 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
4 K3K-1492-1525040A OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
5 K3K-1492-1525050 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
6 K3K-1492-1525110A KpoHwTenH K3K-9-4-1525000 1
7 K3K-1492-1525160 MeTtns K3K-9-4-1525000 1
8 K3K-1475-2525170 MeTtns K3K-9-4-1525000 1
9 K3K-9-4-1525406 KpoHLwwTEnH K3K-9-4-1525000 1
10 K3K-1475-2525602 Ynop K3K-1475-2525140 2
11 K3K-1492-1525407 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
12 K3K-1492-1525413 KpoHwTenH K3K-9-4-1525000 1
13 K3K-1492-1525416 KpoHwTenH K3K-9-4-1525000 1
14 K3P 1525603 dukcaTop K3K-9-4-1525000 4

85




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.

33 15 K3P 1525605 Ocb K3K-9-4-1525000 2
16 KB3 1260603 [anka K3K-9-4-1525000 10

17 Bont M6-6ex16 — 7802 K3K-9-4-1525000 16

18 Bont M8-6ex20 — 7802 K3K-9-4-1525000 6

19 Bont M8-6ex25 — 7802 K3K-9-4-1525000 2

20 anka M6-6G —5915 K3K-9-4-1525000 10

21 Manka M8-6G — 5915 K3K-9-4-1525000 4

22 LWan6a 6T 65l — 6402 K3K-9-4-1525000 10

23 LLanba 8T 65 — 6402 K3K-9-4-1525000 4

24 llan6a C 6.01 — 6958 K3K-9-4-1525000 12

25 lLlan6a C 8.01 — 6958 K3K-9-4-1525000 4
K3K-1475-2525140 2

26 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K-9-4-1525000 4

27 lan6a C.8.01 — 11371 K3K-9-4-1525000 4
K3K-1475-2525140 2

28 WnnvHT 2x16 — 397 K3K-9-4-1525000 4

29 WnnuHT 3,2x20 — 397 K3K-9-4-1525000 4

30 BonT DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G K3K-9-4-1525000 21

31 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-4-1525000 16

86




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

A (nuct 1)

16,17,21
/ 9

/
. -
1 i

I

PucyHok 34 — YcTtaHoBka orpaxaeHuin K3K-9-4-1525000 (nuct 2)
87



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA OrPAXAEHUWN K3K-9-4-1525000 (nucT 2) (pucyHok 34)
34 1-21 K3K-9-4-1525000 YcTaHoBKa orpaxgeHumn K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-4-1525030 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
2 K3K-9-4-1525040 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
3 K3K-9-3-1525020A-01 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
4 K3K-9-3-1525200 LmTOK K3K-9-4-1525000 1
5 K3K-9-3-1525210 LLnTok K3K-9-4-1525000 1
6 K3K-1492-2525010 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 2
7 K3K-1492-2525040 LmTOK K3K-9-4-1525000 1
8 K3K-1492-2525100 LmTOK K3K-9-4-1525000 1
9 K3K-1492-2525100-01 LmTOK K3K-9-4-1525000 1
10 8130-85.04.000 3amok K3K-9-4-1525000 2
11 K3K-9-3-1525431 KpoHwTenH K3K-9-4-1525000 2
12 K3K-9-3-1525431-01 KpoHwTenH K3K-9-4-1525000 2
13 XB3 1260603 [avika K3K-9-4-1525000 10
14 Bont M6-6ex16 — 7798 K3K-9-4-1525000 4
15 Bont M8-6ex65 — 7802 K3K-9-4-1525000 8

88




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.

34 16 Bont M10-6ex20 — 7802 K3K-9-4-1525000 14

17 lLanba C.14.01 — 11371 K3K-9-4-1525000 14

18 BonT DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G K3K-9-4-1525000 21

19 BonT DIN 6921-M10X20-8.8-A-A3G K3K-9-4-1525000 4

20 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-9-4-1525000 16

21 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-9-4-1525000 14

89




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 35 — OrpaxageHune K3K-12-1525000
90



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HaYeHMe 1Kocjg5 :an.
OIrPAXOEHMUE K3K-12-1525000 (pucyHok 35)

35 1-13 K3K-12-1525000 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
1 K3K-12-1525020 OrpaxgeHue K3K-12-1525000 1
2 K3P 1525270A Ynop K3K-12-1525000 1
3 K3P 1525002 Mpoknagka K3K-12-1525000 4
4 K3P 1525606 BuHT K3K-12-1525000 2
5 AM.84.50.403 Mpyxum K3K-12-1525000 1
6 BuHT B.M5-6ex12 — 17473 K3K-12-1525000 1
7 Manka M5-6G.6 — 5927 K3K-12-1525000 1
8 Lanba 5 651" — 6402 K3K-12-1525000 1
9 llan6a C 5.01 — 6958 K3K-12-1525000 1
10 lLan6a C 10.01 — 6958 K3K-12-1525000 1
11 lWan6a C 12.01 — 6958 K3K-12-1525000 4
12 WnnuHT 2,520 — 397 K3K-12-1525000 1
13 Konbuo B12 — 13940 K3K-12-1525000 2

91




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 36 — OrpaxgeHne K3K-1492-1525050
92



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxont Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
OINrPAXOEHUE K3K-1492-1525050 (pucyHok 36)

36 1-10 K3K-1492-1525050 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
1 K3K-1492-1525406 OrpaxgeHue K3K-1492-1525050 1
2 K3K-1475-2525411 Hanpasnstowas K3K-1492-1525050 1
3 K3P 1525002 Mpoknagka K3K-1492-1525050 4
4 K3P 1525606 BuHT K3K-1492-1525050 2
5 BonTt M6-6ex16 — 7802 K3K-1492-1525050 3
6 Manka M6-6G — 5915 K3K-1492-1525050 3
7 Lanba 6T 65I — 6402 K3K-1492-1525050 3
8 llan6a C 6.01 — 6958 K3K-1492-1525050 3
9 lan6a C 12.01 — 6958 K3K-1492-1525050 4
10 Konbuo B12 — 13940 K3K-1492-1525050 2

93




—

K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

o/ T,
5 8
PucyHok 37 — 3amok 8130-85.04.000
Ne Ne O603Ha4yeHue HaumeHoBaHue fyia Bxoaut Kon. Ha
puc nos O6Go3Ha4eHue 1¢6. en.
3AMOK 8130-85.04.000 (pucyHok 37)

37 1-5 8130-85.04.000 3amok K3K-9-4-1525000 2

1 8130-85.04.455 Ckoba 8130-85.04.000 1

2 8130-85.04.461 Cronka 8130-85.04.000 1

3 8130-85.04.618 anka 8130-85.04.000 1

4 8130-85.04.619 Kptok 8130-85.04.000 1

5 3aknenka 4X10.01 - 10299 8130-85.04.000 2

94




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 38 — OrpaxaeHne K3K-9-4-1525010
95



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
OIrPAXOEHMUE K3K-9-4-1525010 (pucyHok 38)
38 1-11 K3K-9-4-1525010 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525000 1
2,3,5,8-11 KM 0212030 3amok K3K-9-4-1525010 1
1 K3K-9-4-1525020 OrpaxgeHue K3K-9-4-1525010 1
2 KM 0212040 Onopa KM 0212030 1
3 Krr 0212050 3auen KM 0212030 1
4 K3K-9-4-1525403 Hanpaenstowas K3K-9-4-1525010 1
5 MKK 0201634 MpyxuHa KM 0212030 1
6 »KB3 1260603 [anka K3K-9-4-1525010 5
7 Bont M6-6ex16 — 7802 K3K-9-4-1525010 5
8 llan6a C 6.01 — 6958 K3K-9-4-1525010 5
9 lWan6a C.10.01 — 11371 KMm 0212030 1
10 WnnuHT 3,220 — 397 K 0212030 1
11 Ocb 6-10 b12x25 — 9650 K 0212030 1

96




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

27 35 23 8 912 23 12 21 23 2f1 12 23 4 5 12 3 2 2/3 22 | 12 S 22 23 2015 121512 2312101115 38
25,32

PucyHok 39 — 'mgpocuctema xatkm gna 3epHoBbIX KynbTyp K3K-9-4-0689000
97



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue ¥yia Bxomur Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
FMMOPOCUCTEMA XXATKU ONA 3EPHOBDLIX KYJIbTYP K3K-9-4-0689000 (pucyHok 39)
39 1-38 K3K-9-4-0689000 'mapocncTema XaTku Ons 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010 1
KynbTyp

1 K3K-9-4-0689410 YcTaHoBKa Myt K3K-9-4-0689000 1
2 K3K-9-4-0689810 Tpybonposog K3K-9-4-0689000 1
3 K3K-9-4-0689810-01 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
4 K3K-9-4-0689810-02 Tpybonposog K3K-9-4-0689000 1
5 K3K-9-4-0689810-03 Tpybonposog, K3K-9-4-0689000 1
6 K3K-9-4-0689830 Tpybonposog K3K-9-4-0689000 1
7 K3K-9-4-0689840 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
8 K3K-9-4-0689850 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
9 K3K-9-4-0689860 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
10 K3K-9-4-0689870 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
11 K3K-9-4-0689880 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000 1
12 ma o0e01080 YcTtaHoBKa 3axnma K3K-9-4-0689000 17
13 ma 0601140 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000 1
14 Mo o0601140-02 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000 1
15 Mo 0601080 YcTaHoBKa 3axvuma K3K-9-4-0689000 3
16 MuM 6012240-01 Wryuep K3K-9-4-0689000 1

98




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
39 17 Muy 0624010-01 Wtyuep K3K-9-4-0689000 6
18 KIrc-3-0115770 XomyT K3K-9-4-0689000 1
19 KIrC-3-0115770-04 XomyT K3K-9-4-0689000 1
20 K3K-1492-0687860-02 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000 1
21 K3K-1492-0687860-03 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000 4
22 K3K-1492-0687860-04 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000 2
23 UM 0614624 Wtyuep K3K-9-4-0689000 15
24 Or1J10600016-04 OnneTka K3K-9-4-0689000 2
JleHTa cnupanbHasa YyepHaa 20X16X20
L=(300£10) mm
25 Or1J1 0600016-06 Onnetka K3K-9-4-0689000 3
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 20X16X20
L=(400%£10) mm
26 Or1J1 0600016-08 Onnetka K3K-9-4-0689000 2
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 20X16X20
L=(500£10) mm
27 OrJ10600016-09 Onnetka K3K-9-4-0689000 3
JleHTa cnupanbHas yepHas 20X16X20
L=(600£10) mm
28 OrJj10600016-11 OnneTka K3K-9-4-0689000 1

JleHTa cnvpanbHas yepHas 20X16X20
L=(800£10) mm

99




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne Kyaa Bxoaut
pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c6. en.
39 29 JlenTa ctakHaga 2-0160981-2 K3K-9-4-0689000 5

30 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-9-4-0689000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-260-0°-90°

31 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-400

32 PykaB BbICOKOro AaBneHuns K3K-9-4-0689000 3
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-45°

33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-9-4-0689000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-760-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-940-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-9-4-0689000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-980-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-9-4-0689000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1200-0°-90°

38 YronbHnk WO8LCFX K3K-9-4-0689000 1

100




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

/ A‘ \ / f n‘ " ‘ v 4 | [ ‘ ! f ! |
27 35 23 8 912 23 12 21 232112 234 5 122 3 223 2225,521223 22 23 2015 1215 12 2312101115 38

PucyHok 40 — 'mgpocuctema xatkm gna sepHoBbIX KynbTyp K3K-9-4-0689000-01
101



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue ¥yia Bxomur Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
rMMOPOCUCTEMA XXATKU ONA 3EPHOBbLIX KYJINbTYP K3K-9-4-0689000-01 (pucyHok 40)
40 1-38 K3K-9-4-0689000-01 'mapocncTema XaTku Ons 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010-01 1
KynbTyp

1 K3K-9-4-0689420 YcTaHoBKa Myt K3K-9-4-0689000-01 1
2 K3K-9-4-0689810 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-01 1
3 K3K-9-4-0689810-01 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-01 1
4 K3K-9-4-0689810-02 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-01 1
5 K3K-9-4-0689810-03 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-01 1
6 K3K-9-4-0689830 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-01 1
7 K3K-9-4-0689840 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-01 1
8 K3K-9-4-0689850 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-01 1
9 K3K-9-4-0689860 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-01 1
10 K3K-9-4-0689870 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-01 1
11 K3K-9-4-0689880 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-01 1
12 mag 0601080 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-01 17
13 ma 0601140 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-01 1
14 Mo o0601140-02 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-01 1
15 Mo 0601080 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-01 3
16 MuM 6012240-01 Wryuep K3K-9-4-0689000-01 1

102



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
40 17 ruy 0624010-01 Wtyuep K3K-9-4-0689000-01 6

18 KIrC-3-0115770 XomyT K3K-9-4-0689000-01 1
19 KIrC-3-0115770-04 XomyT K3K-9-4-0689000-01 1
20 K3K-1492-0687860-02 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000-01 1
21 K3K-1492-0687860-03 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000-01 4
22 K3K-1492-0687860-04 Tpy6onpoBog K3K-9-4-0689000-01 2
23 M 0614624 Wtyuep K3K-9-4-0689000-01 15
24 Or1J1 0600016-04 OnneTka K3K-9-4-0689000-01 2
JleHTa cnupanbHasa YyepHaa 20X16X20
L=(300£10) mm
25 Or1J1 0600016-06 Onnetka K3K-9-4-0689000-01 3
JleHTa cnupanbHas yepHaa 20X16X20
L=(400%£10) mm
26 Or1J1 0600016-08 Onnetka K3K-9-4-0689000-01 2
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 20X16X20
L=(500£10) mm
27 OrJ1 0600016-09 Onnetka K3K-9-4-0689000-01 3
JleHTa cnupanbHas yepHas 20X16X20
L=(600£10) mm
28 Orn 0600016-11 OnneTtka K3K-9-4-0689000-01 1

JleHTa cnvpanbHas yepHas 20X16X20
L=(800£10) mm

103




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne Kyaa Bxoaut
pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c6. en.
40 29 JlenTa ctakHaga 2-0160981-2 K3K-9-4-0689000-01 5

30 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-9-4-0689000-01 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-260-0°-90°

31 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-01 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-400

32 PykaB BbICOKOro AaBneHuns K3K-9-4-0689000-01 3
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-45°

33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-01 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-9-4-0689000-01 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-760-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-01 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-940-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-9-4-0689000-01 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-980-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-9-4-0689000-01 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1200-0°-90°

38 YronbHnk WO8LCFX K3K-9-4-0689000-01 1

104




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

/ | Y / / f ' v /
2l 35 237 811 23 11 2/1 232111 23 3 4 11 2 123 22 2322 23 2014 111411 23119 1014 38

PucyHok 41 — 'mgpocuctema xatkm gna 3epHoBbIX KynbTyp K3K-9-4-0689000-02
105



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
rMMOPOCUCTEMA XXATKU ONA 3EPHOBbLIX KYJIbTYP K3K-9-4-0689000-02 (pucyHok 41)
41 1-38 K3K-9-4-0689000-02 M'mapocucTema XxaTku onsa 3epHOBbIX K3K-9-4-1500010-02 1
KynbTyp

1 K3K-9-4-0689810 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
2 K3K-9-4-0689810-01 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
3 K3K-9-4-0689810-02 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
4 K3K-9-4-0689810-03 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
5 K3K-9-4-0689830 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
6 K3K-9-4-0689840 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
7 K3K-9-4-0689850 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
8 K3K-9-4-0689860 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
9 K3K-9-4-0689870 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
10 K3K-9-4-0689880 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
11 ma o0e01080 YcTtaHoBKa 3axnma K3K-9-4-0689000-02 17
12 rma 0601140 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-02 1
13 Mo o0601140-02 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-02 1
14 Mo 0601080 YcTaHoBKa 3axuma K3K-9-4-0689000-02 3
15 rMum 6012240-01 WTyuep K3K-9-4-0689000-02 1
16 ruy 0624010-01 WTyuep K3K-9-4-0689000-02 6

106



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
41 17 KIrC-3-0115770 XomyT K3K-9-4-0689000-02 1
18 KIrC-3-0115770-04 XomyT K3K-9-4-0689000-02 1
19 K3K-12A-1-0689390 Pasbem rugpasnnyeckum K3K-9-4-0689000-02 1
MHOTOOYHKLMOHaNbHbLIN
20 K3K-1492-0687860-02 Tpy6onposog K3K-9-4-0689000-02 1
21 K3K-1492-0687860-03 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-02 4
22 K3K-1492-0687860-04 Tpybonposog K3K-9-4-0689000-02 2
23 MM 0614624 Wtyuep K3K-9-4-0689000-02 15
24 Or1J1 0600016-04 OnneTtka K3K-9-4-0689000-02 2
JleHTa cnvpanbHas YyepHas 20X16X20
L=(300£10) mm
25 Ori1J1 0600016-06 OnneTtka K3K-9-4-0689000-02 3
JleHTa cnupanbHas YyepHas 20X16X20
L=(400£10) mm
26 Ori1J1 0600016-08 OnneTtka K3K-9-4-0689000-02 2
JleHTa cnvpanbHas YyepHas 20X16X20
L=(500£10) mm
27 Ori1 0600016-09 OnneTtka K3K-9-4-0689000-02 3
JleHTa cnupanbHas yepHas 20X16X20
L=(600+10) mm
28 Ori1 0600016-11 OnneTtka K3K-9-4-0689000-02 1

JleHTa cnupanbHas YyepHas 20X16X20
L=(800£10) mm

107




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne Kyaa Bxoaut
pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c6. en.
41 29 JlenTa ctakHaga 2-0160981-2 K3K-9-4-0689000-02 5

30 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-9-4-0689000-02 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-260-0°-90°

31 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-02 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-400

32 PykaB BbICOKOro AaBneHuns K3K-9-4-0689000-02 3
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-45°

33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-02 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-9-4-0689000-02 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-760-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-02 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-940-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-9-4-0689000-02 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-980-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-9-4-0689000-02 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1200-0°-90°

38 YronbHnk WO8LCFX K3K-9-4-0689000-02 1

108




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

18 20 21 21

PucyHok 42 — YctaHoBka MypT K3K-9-4-0689410 n K3K-9-4-0689420
109



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kgg: :;.
YCTAHOBKA MY®T K3K-9-4-0689410 N K3K-9-4-0689420 (pucyHoK 42)

42 1,3,17,18,20- K3K-9-4-0689410 YcTaHoBKa Myt K3K-9-4-0689000 1
22,24-26,29

2-16-22,28 K3K-9-4-0689420 YctaHoBka MydT K3K-9-4-0689000-01 1

2,4-16,19,28 >KT-9-0689080 MonymydTa HapyxHas K3K-9-4-0689420 3

4-16,23,27 MC12-3-010 MonymydTa HapyxXHas >KT-9-0689080 3

1 K3K-9-4-0689401 KpoHLwwTenH K3K-9-4-0689410 1

K3K-9-4-0689420 1

K3K 1589612 Wtyuep XKT-9-0689080 3

31 0600001 3arnywka K3K-9-4-0689410 3

K3K-9-4-0689420 3

4 MC12-3-030 Kpblwka 3awmTHas MC12-3-010 3

5 MC12-3-002 Mpyxum MC12-3-010 3

6 MC12-3-003 Konbuo MC12-3-010 3

7 MC12-3-004 Konbuo MC12-3-010 3

8 MC12-3-005 BTynka Hanpasnswowas MC12-3-010 3

9 MC12-3-008 Konbuo MC12-3-010 3

10 MC12-3-601 KonbLo 3anopHoe MC12-3-010 3

11 MC12-3-602 MpyxvHa MC12-3-010 3

12 MC12-3-603 MpyxuHa MC12-3-010 3

13 MC12-3-604 dukcaTtop MC12-3-010 3

110




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c6. en.
42 14 MC12-3-605 Kopnyc MC12-3-010 3
15 MC12-3-606 KonbLo 3anopHoe MC12-3-010 3
16 MC12-3-607 KnanaHn MC12-3-010 3
17 BonTt M8-6ex25 — 7796 K3K-9-4-0689410 4
K3K-9-4-0689420 4
18 Marka M8-6G — 5915 K3K-9-4-0689410 4
K3K-9-4-0689420 4
19 arika M14x1,5-6G — 2526 7KT-9-0689080 3
20 Lanba 8T 65 — 6402 K3K-9-4-0689410 4
K3K-9-4-0689420 4
21 llanba C.8.01 — 11371 K3K-9-4-0689410 4
K3K-9-4-0689420 4
22 llanba C.14.01 — 11371 K3K-9-4-0689410 3
K3K-9-4-0689420 3
23 Lapwuk 4,763-60 3722 MC12-3-010 24
24 3arnywka HS04-0-RT0O01 K3K-9-4-0689410 1
25 3arnywka HS04-0-SW001 K3K-9-4-0689410 1
26 3arnywka HS04-0-GN001 K3K-9-4-0689410 1
27 Konbuo ynnotHutensHoe MC12-3-010 3
20,5X2,6 72 NBR
28 Konbuo 019-022-19-2-2 — 18829 / 9833 »KT-9-0689080
29 MydTta HS04-1-N0814 K3K-9-4-0689410

111




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 43 — PazbemM rugpaBnuyeckmi MHorogyHkumnoHanbHbin K3K-12A-1-0689390

112



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
PA3BEM r’mMaPABIIMMECKUUN MHOIMO®YHKLUUOHAINBbHbLIN K3K-12A-1-0689390 (pucyHok 43)
43 1-8 K3K-12A-1-0689390 Pasbem rugpasnunyeckmmn K3K-9-4-1500010-02 1
MHOrOYHKLNOHAsNbHbLIN
2,3 MUT 6038240-01 Wryuep K3K-12A-1-0689390 3
1 3IMr 0600001 3arnywka K3K-12A-1-0689390 3
2 MUT 6038624-01 Wryuep MUT 6038240-01 1
3 Konbuo KBG3/8 MUT 6038240-01 1
4 BuHT M8-6ex25 — 11738 K3K-12A-1-0689390 4
5 Manka M8-6G — 5915 K3K-12A-1-0689390 4
6 LWan6a 8T 65 — 6402 K3K-12A-1-0689390 4
7 lan6a C.8.01 — 11371 K3K-12A-1-0689390 4
8 Pasbem ctaumoHapHbii 3 3/8 (1242051) K3K-12A-1-0689390 1

113




K3K-9-4-1500000 KIC (Bepcusi 01)

PucyHok 44 — OnektpoobopyaosaHue xatkm XK3C-9-1 K3K-9-1-0717000
114



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Egg.nl-.la 1
ANEKTPOOBOPYOOBAHMUE XXATKU XK3C-9-1 K3K-9-1-0717000 (pucyHok 44)
44 1-8 K3K-9-1-0717000 OnekTtpoobopynosBaHue xaTtkm XK3C-9-1  K3K-9-4-1500010 1
K3K-9-4-1500010-01
K3K-9-4-1500010-02
1 K3K-9-0719480-01 XKryT xaTku K3K-9-1-0717000 1
2 KMC 0140068 Kpblwka K3K-9-1-0717000 1
3 BuHT B2.M5-6ex40 — 17475 K3K-9-1-0717000 3
4 anka M5-6G — 5927 K3K-9-1-0717000 3
5 lanba 5 651" — 6402 K3K-9-1-0717000 3
6 lan6a C.5.01 — 11371 K3K-9-1-0717000 3
7 JleHTa cTskHasg 3ybyaTas K3K-9-1-0717000 10
8 Posetka P7-2 K3K-9-1-0717000 1

115




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 45 — Tenexka K3K-9-3-1590000
116



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxomur Kon. Ha
puc nos O603HavyeHue 1¢6. en.
TENEXKA K3K-9-3-1590000 (pucyHok 45)

45 1-12 K3K-9-3-1590000 Tenexka K3K-9-4-1500000 1
K3K-9-4-1500000-01 1

K3K-9-4-1500000-02 1

1 K3K 1590010A-06 Tenexka TpaHcnopTHast K3K-9-3-1590000 1
2 K3K-9-2-1594000 JToxemeHT K3K-9-3-1590000 2
3 K3K-9-2-1595000A JToxemeHT K3K-9-3-1590000 2
4 K3K-9-3-1595001 Mpoknagka K3K-9-3-1590000 4
5 K3K-9-3-1595401 Haknapgka K3K-9-3-1590000 4
6 K3K-9-2-1590607 Ckoba K3K-9-3-1590000 8
7 NMKK 0204505 Haknapgka K3K-9-3-1590000 8
8 Bont M10-6ex50 — 7802 K3K-9-3-1590000 8
9 [avika M16-6G — 5915 K3K-9-3-1590000 16
10 lWan6a C 10.01 — 6958 K3K-9-3-1590000 8
11 Lanba 16.01 — 13463 K3K-9-3-1590000 16
12 anka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-9-3-1590000 8

117



K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 46 — Tenexka TpaHcnopTHasa K3K 1590010A-06 (ycTtaHOBKa ocv nepefHen v abiwsa)
118



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyaa Bxoaut

p":agc n"g'; O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HaYeHMe 1Kocjg5 :an.
TENEXKA TPAHCIMOPTHAA K3K 1590010A-06 (ycTaHOBKa ocu nepeaHen 1 Abiwna) (PUCYHOK 46)
46 1-39 K3K 1590010A-06 Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-9-3-1590000 1
38,39 K3P 1590100 Koneco K3K 1590010A-06 2
5,12,13, K3P 1593000 Ocb nepegHss K3K 1590010A-06 1
16-20,30,
32,34,36,37
1 K3K 1591010A-02 Pama B cbope K3K 1590010A-06 1
2 K3K 0715900-01 YcTaHoBKa SﬂeKTp006C3py,D,OBaHI/IFI K3K 1590010A-06 1
TENEXKN TPaHCMOPTHON
3 K3P 0390010 Kpbiwka K3K 1590010A-06 1
4 K3P 0393010-07 Obiwno K3K 1590010A-06 1
5 K3P 1593010 Kapkac K3P 1593000 1
6 MME 3900100A Ynop npoTnMBOOTKaTHbIN K3K 1590010A-06 2
7 K3P 1590002 Kpbliwka K3K 1590010A-06 1
8 K3P 1590402 MpyxunHa K3K 1590010A-06 2
9 KNP 6100605 LLlan6a cpepunyeckas K3K 1590010A-06 1
10 KMC 0208601 3axear K3K 1590010A-06 1
11 KNC 0208606 MpyxwnHa K3K 1590010A-06 1
12 KPH 0800415 Kpbiwwka K3P 1593000 2
13 A 04.02.014 MNpoknagka K3P 1593000 2

119




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o3Ha4eHue HaunmeHoBaHue O603HaYeHne 1Kocjg5 :an.

46 14 A 04.02.017-01 bonTt nepeaHero koneca K3K 1590010A-06 10
15 H 130.02.604 anka K3K 1590010A-06 10
16 H.130.02.201-02 Ctynuua K3P 1593000 2
17 H.130.02.403-02 Konnayok K3P 1593000 2
18 H.130.03.601 BTynka K3P 1593000 2
19 H.130.03.602 [anka K3P 1593000 2
20 BonTt M8-6ex16 — 7796 K3P 1593000 6
21 Bont M10-6ex105 — 7796 K3K 1590010A-06 1
22 BuHT B2.M8-6ex18 — 17475 K3K 1590010A-06 4
23 Manka M10-6G — 2526 K3K 1590010A-06 2
24 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K 1590010A-06 4
25 Manka M12-6G — 5915 K3K 1590010A-06 2
26 lLanba 8T 65 — 6402 K3K 1590010A-06 6
27 lLlan6a C.8.01 — 6958 K3K 1590010A-06 4
28 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K 1590010A-06 1
29 lWan6a C.20.01 — 11371 K3K 1590010A-06 1
30 Wan6a 2.24.01 — 11371 K3P 1593000 2
31 LWnnuHT 4x32 — 397 K3K 1590010A-06 1

120




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa I?’Xw:wrlr(on. Ha

puc nos O6o3Ha4yeHue 1¢6. en.

46 32 LWnnuHT 5x40 — 397 K3P 1593000 2
33 MacneHka 1.2 — 19853 K3K 1590010A-06 3
34 MaHxeTta 1.2-55x80-1 — 8752 K3P 1593000 2
35 Ocb 6-20 b12x180 — 9650 K3K 1590010A-06 1
36 Mogwmnuuk 7207A — 27365 K3P 1593000 2
37 MoawwnnHmk 7208A — 27365 K3P 1593000 2
38 Koneco 4.50EX16 36-3101010-A3.27 K3P 1590100 2
39 LLinHa nHeBMaTU4eckas K3P 1590100 2

5.50-16 ®BEJ-256M HC 12

121




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 47 — Tenexka TpaHcnopTHasa K3K 1590010A-06 (ycTtaHOBKa 3aHUX KOnec)
122



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HaYeHMe 1Kocjg5 :an.
TENEXKA TPAHCMNOPTHAA K3K 1590010A-06 (ycTaHOBKa 3aAHMX Korec) (PUCYHOK 47)
47 1-18 K3K 1590010A-06 Tenexka TpaHcnopTHas K3K-9-3-1590000 1
17,18 KIn 0109500 Koneco K3K 1590010A-06 2
1 K3K 1591010A-02 Pama B cbope K3K 1590010A-06 1
2 Y3C-7-0109090-01 arka K3K 1590010A-06 12
3 K11 0114032 Kpbiwwka K3K 1590010A-06 2
4 KNC 0114018 Mpoknagka K3K 1590010A-06 2
5 KN 0109405 LLlanba K3K 1590010A-06 2
6 KN 0109606 Konbuo K3K 1590010A-06 2
7 KIn 0109607 Bont K3K 1590010A-06 12
8 KJ10109101-01 Ctynuua K3K 1590010A-06 2
9 PCM 10.02.02.632b BTynka K3K 1590010A-06 2
10 PCM 10.02.02.634A arka K3K 1590010A-06 2
11 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K 1590010A-06 6
12 LLlan6a 8T 65I — 6402 K3K 1590010A-06 6
13 MaHxeTa 1.2-75x100-1 — 8752 K3K 1590010A-06 2
14 MacneHka 1.2 — 19853 K3K 1590010A-06 3
15 MoawwnnHmnk 7508A — 27365 K3K 1590010A-06 2
16 Mogwmnumk 7510A — 27365 K3K 1590010A-06 2
17 Koneco 9.00x15.3 7062.3107012-10.47 KJ1 0109500 2
18 LLlnHa nHeBMaTmnyeckas KI1 0109500 1

10,0/75-15,3 ben-92 HC 8

123




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

_J—10,14,19
T4

10,14,19

PucyHok 48 — YctaHoBka 6arnku rabaputHon K3K 1592300A Tenexxku TpaHCNoOpTHOW

124



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
YCTAHOBKA BAJIKU TABAPUTHOM K3K 1592300A TEJIEXXKU TPAHCMOPTHOMW (pucyHok 48)
48 1-14 K3K 1590010A-06 Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-13-1590000A 1
1,2,12,13 K3K 1591010A-02 Pama B cbope K3K 1590010A-06 1
3-7,10, K3K 1592300A banka rabapuTtHas K3K 1590010A-06 1
14-17,19
5-7,15,16 K3K 1592320A MaHenb K3K 1592300A 1
5-7,15,16 K3K 1592320A-01 MaHenb K3K 1592300A 1
1 K3K 15911006 Pama nepegHss K3K 1591010A-02 1
2 K3K 1591300A Pama K3K 1591010A-02 1
3 K3K 15923106 Banka rabaputHas K3K 1592300A 1
4 K3K-5-4-1500005 JleHTa ceeToBo3Bpawaowas 3M K3K 1592300A 2
983-71, xentas L=(115t1) mm
5 K3K-5-4-1500006 JleHTa cBeToBO3BpaLlatowaa 3M K3K 1592320A 2
983-72, kpacHaa L=(115+1) mm K3K 1592320A-01
6 K3K-5-4-1500007 JleHTa ceeToBo3Bpawjarowas 3M K3K 1592320A 2
983-10, 6enasa L=(100£1) mm K3K 1592320A-01
7 K3K 1592414 [Nanenb K3K 1592320A 1
K3K 1592320A-01
8 K3K 1591411 3arnywka K3K 1590010A-06 1
9 Y3C 0100607 LLlanba K3K 1590010A-06 5

125




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O603HayeHue HanmeHoBaHue Xyaa I?’Xw:wrlr(on. Ha
puc nos O6Go3HaueHne 1 ¢6. en.
48 10 Bont M10-6ex25 — 7802 K3K 1592300A 6
11 Bont M12-6eX40 — 7798 K3K 1590010A-06 5
12 Bont M16-6ex75 — 7796 K3K 1591010A-02 12
13 anka M16-6G — 5915 K3K 1591010A-02 24
14 lWanba C.12.01 — 11371 K3K 1592300A 6
15 [MneHka ceeTOBO3BpaLLaloLlas, 6enas K3K 1592320A 0,18 kB. M
K3K 1592320A-01
16 [MneHka cBeTOBO3BpaLlatoLLas, KpacHas K3K 1592320A 0,18 kB. M
K3K 1592320A-01
17 Tabnuya TW/W3/RF K3K 1592300A 1
18 Bont DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G K3K 1590010A-06 2
19 arika DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K 1592300A 6

126




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

7

10  EZ _——;‘M

10 2

PucyHok 49 — JloxxemeHT K3K-9-2-1594000
127



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue ¥yaa BxoauT Kon. Ha
puc nos O603HauyeHune 1¢6. ep.
NOXEMEHT K3K-9-2-1594000 (pucyHok 49)

49 1-10 K3K-9-2-1594000 NoxemeHT K3K-9-3-1590000 2
3-6 KMP 9122000 Tsara BepxHsas K3K-9-2-1594000 1
1 K3K-9-2-1594010A NoxemeHT K3K-9-2-1594000 1
2 K3K-9-2-1594020 NoxemeHT K3K-9-2-1594000 1
3 BEHP 0400680 BuHT KNP 9122000 1
4 BEHP 0400680-01 BuHT KNP 9122000 1
5 KNP 9122801 Tpyba KNP 9122000 1
6 A 61.02.003 KoHTpranka KNP 9122000 1
7 K3K-9-2-1594602 Bont K3K-9-2-1594000 2
8 K3K-9-2-1594602-01 Bont K3K-9-2-1594000 1
9 Manka M22x1,5-6G — 5915 K3K-9-2-1594000 3
10 lWanba C.22.01 — 11371 K3K-9-2-1594000 6

128



K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

~12vnn 13,16

PucyHok 50 — JloxxemeHT K3K-9-2-1595000A
129



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue O603HaYeHme 1Kgg: eH;.
NOXEMEHT K3K-9-2-1595000A (pucyHok 50)
50 1-17 K3K-9-2-1595000A NoxemeHT K3K 1590000A-06 2
3-6 KNP 9122000 Tsara BepxHas K3K-9-2-1595000A 1
1 K3K-9-2-1594010A NoxemeHT K3K-9-2-1595000A 1
2 K3K-9-2-1595010 INoxemeHT K3K-9-2-1595000A 1
3 BHP 0400680 BuHT KNP 9122000 1
4 BEHP 0400680-01 BuHT KNP 9122000 1
5 KNP 9122801 Tpyba KNP 9122000 1
6 A 61.02.003 KoHTprarika KNP 9122000 1
7 K3K-9-2-1594602 BonT K3K-9-2-1595000A 2
8 K3K-9-2-1594602-01 Bont K3K-9-2-1595000A 1
9 K3K-9-2-1595001 Mpoknagka K3K-9-2-1595000A 1
10 K3K-9-2-1595001-01 Mpoknagka K3K-9-2-1595000A 1
ycTaHaBnmBaTb Npwu
HeobxoanMmMocCTun
11 K3K-9-2-1595401 lMnactnHa K3K-9-2-1595000A 1
12 Bont M10-6ex55 — 7802 K3K-9-2-1595000A 4
13 Bont M10-6ex80 — 7802 K3K-9-2-1595000A 4

130

npuMeHsieTcs
npu ycTaHOBKe
K3K-9-2-1595001-01




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
50 14 anka M10-6G — 5915 K3K-9-2-1595000A 8
15 Manka M22x1,5-6G — 5915 K3K-9-2-1595000A 3
16 Wanba C.10.01 — 11371 K3K-9-2-1595000A 4
17 Wanba C.22.01 — 11371 K3K-9-2-1595000A 6

131




K3K-9-4-1500000 KC (Bepcus 01)

o+ 5 7,8,10,12,15

- —== +

PucyHok 51 — YcTtaHoBKa anekTpoobopyaoBaHusa Tenexkn TpaHcnoptHon K3K 0715900-01

132



K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

Kyna Bxogurt

p':?c n"g'; O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
YCTAHOBKA J3JIEKTPOOBOPYOOBAHUA TENEXKUA TPAHCIMOPTHOMU K3K 0715900-01 (pucyHok 51)
51 1-15 K3K 0715900-01 YcTaHoBKa aneKTpOOGprAOBaHMﬂ K3K 1590010A-06 1
Tenexkn TpaHCNOPTHON
1 K3K 0715940-01 XKryT Tenexkn TpaHcnopTHOM K3K 0715900 1
2 K3K 0715970 XKryT doHapew K3K 0715900 1
3 K3P 0700800 XomyT K3K 0715900 4
4 KMNC 0140062 Brynka K3K 0715900 3
5 Y3C-7-0700015 Brynka K3K 0715900 1
6 BuHT B.M5-6ex10 — 17473 K3K 0715900 4
7 BuHT B.M6-6ex20 — 17473 K3K 0715900 4
8 Manka M6-6G — 5915 K3K 0715900 4
9 LWanba 5 651 — 6402 K3K 0715900 4
10 lWan6a 6T 65I — 6402 K3K 0715900 4
11 lWan6a C.5.01 — 11371 K3K 0715900 4
12 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K 0715900 6
13 Bunka B7-1 LUMKC.687111.003 K3K 0715900 1
14 Konnak 3awmTtHbI wtencenbHom Bunkn  K3K 0715900 1
887A-3724039
15 doHapb 3agHUI K3K 0715900 2

MHOroyHKuUnoHasbHbIn 7313.3716
133




K3K-9-4-1500000 K4C (Bepcus 01)

COOEPXAHUE

1 NpaBuna Nosib30BaHUSA KaTarnorom
2 YxasaTernb pUCYHKOB

3 CHopoYHbIE eanHULbBI U aeTanu

134



